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Starosta L. Musil řeší mimořádnou událost.                                                                   Zdroj: kroměřížský deník.

Minulé roky nás poučily o nut-
nosti zabezpečení obcí při ochraně 
před povodněmi. Prováděná opat-
ření, která vyplývají z povodňových 
plánů a znalostí místních podmínek 
a možností jsou stále nedostatečná. 
Již od našeho zvolení na radnici 
projednáváme s příslušnými orgány 
navýšení hrází Kotojedky a Panen-
ského potoka, aby opět nedošlo 
k rozlití vody u areálu a postupně 
do obce. V minulých dnech jsme 
při vypětí všech sil pracovníků 
obce, hasičů a povodňových hlídek 
zabezpečili, že ve Kvasicích bylo 
téměř sucho. 

Dne 17. května 2010 v odpo-
ledních hodinách při stoupající 
hladině řeky Moravy a neutěšené 
předpovědi počasí, svolal starosta 
obce Lubomír Musil povodňovou 
komisi a seznámil členy komise 
s danou situací. Ihned byli povolání 
členové hasičského sboru a bylo jim 
uloženo zabezpečení chodu čistírny 
odpadních vod a odčerpávání vody 
z kanalizace obce. Tento den byly 
také ustaveny povodňové hlídky  
z občanů naší obce, kteří pravidelně 
v určitém časovém rozmezí hlásili 
povodňové komisi stavy vody na 
všech tocích a rybnících. 

Povodňová komise zasedala téměř 
nepřetržitě a svou práci končila den-
ně v 21:00 hod. na obecním úřadě 
a dále prováděla po dvou hodinách 
monitoring výšek vodních toků. 
Voda na řece Moravě stále stoupala, 
a proto bylo zahájeno plnění pytlů 
pískem a rozvozu na inkriminovaná 
místa. 

Dne 18. května 2010 byl vyhlá-
šen 3. stupeň povodňové aktivity, 
tok Kotojedky byl zastaven silným 
tokem Moravy a došlo k přetečení 
hráze směrem k obci Střížovice. 
Na potoce Panenská byl zatím 
směr toku udržen a úseky hrází 
byly zapytlovány. Povodňové hlídky 
hlásily, že hráze Moravy neprosakují 
na kvasické, ani na tlumačovské stra-
ně. Výška hladiny řeky Moravy byla 
629 cm a průtok 559 m3.s-1. Celý 

Obavy z povodní tentokrát vyřešil odstřel hráze Kotojedky

den pracovníci obce pokračovali 
v pytlování a rozvozu pytlů na níže 
položená místa. Povodňová komise 
pravidelně vyhodnocovala situaci, 
výsledky opatření a informovala 
občany obce místním rozhlasem. 
Situace se stále zhoršovala a zájem 
o řešení naší situace měli i členové 
okresní povodňové komise a sta-
rostové přilehlých obcí, kteří se 
zúčastnili jednání a pomáhali najít 
řešení. Dne 19. května 2010 se situa-
ce na tocích ještě zhoršila a komise, 
která zasedala v brzkých ranních 
hodinách začala organizovat práci 
na zabezpečení potoka Kotojedka. 
Ze Zemědělského podniku (dále 
jen ZP) Kvasicko byly vyžádány 2 
traktory s vlečkami, které navážely 
materiál ze skládky sutě na obecním 
dvoře, byl objednán návoz písku 
z kamenolomu Žlutava a současně 
bylo dovezeno 5 ks výkonných čer-
padel z Hasičského záchranného 
sboru Zlínského kraje. Byl požádán 
starosta obce Střížovice Ing. Zdeněk 
Vincenec o 10 lidí pro výpomoc a ta-
ké firma NVB Line přislíbila pomoc 
5 pracovníků. Pozvaní pracovníci 
měli za úkol prokopání hráze poto-
ka Kotojedka. Hráz však při svém 
hustém porostu nebylo možné bez 

pomocí techniky prokopat. Příjezd 
techniky do tohoto území nebyl mož-
ný, a proto v 7:30 hod. starosta obce 
Kvasice po konsultaci s pracovníky 
Krizového štábu Zlínského kraje 
objednal u Hasičského záchranného 
systému odstřel levobřežní hráze 
potoka Dolní Kotojedka směrem do 
trávnického lesa. V 11:51 hod. byl 
proveden řízený odstřel levobřežní 
hráze potoka Dolní Kotojedka 
střelmistry Hasičského záchranné-
ho sboru Jihomoravského kraje. 
Prokopání a následné odstřelení 
části hráze došlo k částečnému zpo-
malení přítoku vody na přelévanou 
pravobřežní hráz. Voda z průkopů 
začala postupně zaplňovat pro-
stor mezi levobřežní hrází Dolní 
Kotojedky a pravobřežní hrází řeky 
Moravy. Po tomto zdařeném výkonu 
si všichni pracovníci povodňového 
štábu oddechli a úlevu jistě cítili 
obyvatelé obce, kteří o minulých po-
vodních měli své příbytky zatopeny. 
Sportovní areál jsme také uchránili, 
ale pro jeho nízké položení, kdy byla 
téměř polovina pod vodou (spodní 
vody), nastoupili členové FC Kvasi-
ce k jeho vyčerpávání. Spolu s hasiči 
nasadili výkonná čerpadla a celé dny 
a noci odsávali vodou z obou hřišť. 

Pokud nám počasí znovu neukáže 
svou špatnou tvář, budou moci na 
tomto areálu pokračovat fotbalové 
zápasy. 

Vážení občané, říká se „kuj žele-
zo, dokud je žhavé“. Tohoto hesla 
se právě nyní držíme. Jistě všichni 
víte, že povodně nám nehrozily 
letos poprvé, a že již po povod-
ních v roce 1997 a následně v roce 
2006 byl zpracován plán opatření 
k zabránění vylití vody do Kvasic 
a areálu, ale moc opatření zatím 
učiněno nebylo. Proto jsme ihned na 
pondělí 24. května 2010 svolali ve-
doucí pracovníky Odboru životního 
prostředí, Vodohospodářské správy 
a ZP Kvasicko, aby bylo dohodnuto, 
jak postupovat při zahájení a pro-
vádění opatření, aby se situace již 
neopakovala.

Je nutné poděkovat všem, kteří 
nám pomáhali svízelnou situaci 
zvládnout. Děkujeme pracovní četě 
OÚ kvasice, povodňové komisi, hasi-
čům, povodňovým hlídkám, pracov-
níkům a vedení ZP Kvasicko, a všem 
vedoucím pracovníkům a starostům, 
kteří pomohli radou a měli zájem 
tuto situaci s námi řešit. 

Lubomír Musil, starosta obce
Božena Konečná, místostarostka obce
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Vodní laguna ohrožovala Kvasice i Střížovice.                  Zdroj: HZS Zlín.

Pracovníci obce pytlama z písku zpevňují hráze.    zdroj: kroměřížský deník.

Pracovníci obce s hasiči zpevňují hráze.                                   zdroj: idnes.

Starosta L. Musil společně se střelmistrem a hasičem před odstřelem.     zdroj: HZS Zlín.

Hasiči zasahují.                                                              Foto: zdroj idnes.

PODĚKOVÁNÍ
Obyvatelé ulice Hráza děkují vedení obce Kvasice, povodňové komisi, 

SDH Kvasice, pracovníkům obce a dalším dobrovolníkům, kteří se podíleli 
na záchraně a ochraně našich domů a našeho majetku.

V pondělí 17. 5. 2010 ve 14:00 hod. jsme byli povodňovou komisí obce 
Kvasice požádáni o pomoc při čerpání vody z kanalizace na ČOV, a to 
z důvodu hrozícího nebezpečí zaplavení Kvasic skrze kanalizační síť. Na 
místo jsme dorazili ve 14:15 hod. a započaly přípravy odčerpávání vody 
z kanalizace. Postupně jsme nasadili naše 2 elektrická kalová čerpadla 
a čerpadlo PS-12. Průběžně byla sledována hladina řeky Moravy. Díky 
tomu, že se hladina neustále zvyšovala, byly po domluvě s povodňovou 
komisí povolány další sbory dobrovolných hasičů, a to z SDH Bělov a SDH 
Karolín. Tyto sbory byly taktéž nasazeny na ČOV a pomocí jejich čerpa-
del se nám podařilo situaci stabilizovat. Přítomní hasiči se střídali na 12 
hodinových směnách v počtu 10 hasičů. Průběžně jsme prováděli kontroly 
na řece Moravě, potoku Panenská a Kotojedka. Při těchto kontrolách bylo 
dne 18. 5. 2010 v 01:30 hod. zjištěno přelévání hladiny potoka Kotojedky 
na pole ke Střížovicím. O této situaci byl informován předseda povodňové 
komise, jenž následně nařídil danou situaci pravidelně sledovat a započít 
s výstavbou hráze z pytlů s pískem u mostku přes potok Panenská. Tato 
hráz byla vybudována a hasiči se přesunuli zpět na ČOV, kde bylo neustále 
prováděno čerpání kanalizace. Ve 13:00 hod. jsme byli požádáni o pomoc 
při překopání hrázky v lužním lese u potoku Kotojedka, aby byl zmírněn 
přítok na pole u Střížovic. Při následné kontrole tohoto pole bylo zjištěno, 
že do hrany přelivu na zvýšené cestě mezi poli zbývalo cca 10 cm, a tím by 
hrozilo zaplavení Sportareálu a části Kvasic. Proto na tomto místě okamžitě 
započala výstavba hráze z pytlů s pískem. Díky neustálému zvyšování hla-
diny řeky Moravy byli povoláni do zálohy hasiči SDH Bařice a v průběhu 
večera byli nasazeni na čerpání kanalizace za školním hřištěm. Díky tomu se 
nám podařilo stabilizovat hladinu vody v kanalizaci po celou dobu povodní 
na stejné úrovni. Dne 19. 5. 2010 cca ve 04:30 hod. se začalo se zvyšováním 
hrází, aby nedošlo k zaplavení Sportareálu Kvasice. Práce trvaly téměř 12 
hodin. V 11:51 hod. byl proveden řízený odstřel levobřežní hráze potoka 
Kotojedky střelmistry Hasičského záchranného sboru Jihomoravského 
kraje. Odstřel sloužil k urychlení a ulehčení zemních prací na prokopává-
ní hráze. Odstřel se podařil a voda odtékala do trávnického lesa. Odstřel 
ulehčil protipovodňovým hrázím. V průběhu noci hladina Moravy začala 
klesat, mohlo tak dojít k odstavení všech hasičských čerpadel a ČOV najela 
na standardní provoz. Dne 20. 5. 2010 v dopoledních hodinách byla čer-
padla postupně přesunuta z ČOV na hřiště Sportareálu, kde bylo zahájeno 
čerpání spodní vody z vodní laguny ohrožující objekt Sportareálu. Čerpání 
na Sportareálu pokračovalo do 21. 5. 2010. V odpoledních hodinách bylo 
čerpání ukončeno a hasiči se přesunuli na hasičskou zbrojnici, kde ukončili 
téměř 85 hodin trvající zásah. Během povodní se vystřídalo a pracovalo ve 
Kvasicích na 33 dobrovolných hasičů. Všem hasičům, kteří se zúčastnili 
těchto povodní (SDH Kvasice, SDH Bělov, SDH Bařice a SDH Karolín) 
bych chtěl svým jménem poděkovat za skvěle odvedenou práci! Chci také 
poděkovat i povodňové komisi. Její práce byla nenahraditelná. 

Pavel Ředina, starosta SDH Kvasice

Sbor dobrovolných hasičů 
Kvasice a POVODEŇ 2010
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Zabezpečení Panenského potoka.                                  Foto J. Brázdilová.

Kontrola vodní laguny u Kotojedky.                                    Foto HZS Zlín.

Panenský potok.                                                            Foto J. Brázdilová.

Řeka Morava z mostu na Tlumačov.                             Foto R. Nelešovská.

Zabezpečení vodní laguny.                                                  Foto HZS Zlín.

Střelmistr z Brna.                                                              Foto HZS Zlín.

Kontrola místa odstřelu.                                                    Foto HZS Zlín.

Místo odstřelu.                                                                  Foto HZS Zlín.
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Kam zmizely žluté lavečky? Byly krásně zrekonstruovány.   Foto R. Nelešovská.

Poškozené stromy povodní musí být pokáceny.              Foto R. Nelešovská.

Oprava chodníku na hřbitově.                                      Foto R. Nelešovská.

Výsadba nové zeleně v parku.                                        Foto R. Nelešovská.

Vážení občané, 
minulý příspěvek do Kvasických novin začínal neutěšenou ekonomickou 

situací, která nám nedala možnost dále pokračovat v našich investičních 
akcích. Bohužel do dnešního dne není tomu jinak. Stále nemáme zprávu 
o tom, že bylo rozhodnuto o rozdělení finančních prostředků z vypsané 
výzvy Střední Morava. Máme obavu, že letní měsíce uplynou a druhá etapa, 
pokud se nedostanou dotace na revitalizaci náměstí a obnovou parku, bude 
prováděna za špatného podzimního počasí. 

Na podzim loňského roku jsme začali s opravou vstupního schodiště a části 
chodníku na hřbitově. Práce, které jsme si stanovili v této oblasti se již roz-
běhy a chtěli bychom celý hlavní chodník vydláždit žulovou kostkou, která je 
v souladu s historií kostela a okolí. Na poli oprav památek pokračujeme v žá-
dostech o dotace. Kaple na Vražisku má již novou střechu a v letošním roce 
jsme zažádali o finanční příspěvek na opravu kovových prvků a vnější omítky. 
Byla nám přiznána finanční částka jen na opravu kovových prvků. Věříme, že 
se nám v příštím období podaří získat finanční prostředky na opravu vnějších 
omítek, aby kaplička, která má strategickou polohu na dálku zářila.

 Začátkem letošního roku jsme také zpracovali požadavek na získání fi-
nančních prostředků na opravu chodníku na ul. Kroměřížská, kde každý den 
chodí do školy děti z Domova pro osoby se zdravotním postižením. Tento 
záměr se nám však nezdařil. V těchto dnech jsme dostali vyjádření ze Státní-
ho fondu dopravní infrastruktury, že nám finanční příspěvek na zbudování 
bezbariérového chodníku neposkytnou z důvodů jiných priorit. Myslíme si 
ale, že jednou z hlavních priorit v oblasti dopravní infrastruktury je přesun 
postižených dětí ke každodenní výuce. Tento názor však nesdílí všichni ti, kteří 
dotace poskytují. Rada obce projedná možnosti získání finančních prostředků 
z jiných zdrojů, nebo znovu podání žádosti na začátku příštího roku.

V minulém čísle našich novin jsme vás informovali o bytové výstavbě, kterou 
připravujeme za ulicí Bělovská.V tomto týdnu nás opět prověřilo počasí v při-
pravenosti na možné záplavy. Hustý a vydatný déšť v celé republice připravil 
mnoho lidí o přístřeší. S tímto souvisí také zbudování biopásů nad připra-
vovanou lokalitou, aby nedocházelo ke splavování půdy a hlavně k ohrožení 
občanů a jejich majetku. Projektová dokumentace na zadržení povrchových 
a přívalových vod je již zpracována a další jednání probíhají již mezi Zeměděl-
ským podnikem Kvasicko a projekční kanceláří. Zbývá nám dořešit rozdělení 
a zaměření pozemků. Po zpracování těchto nezbytných úkonů budeme infor-
movat vás občany jak na vývěsních tabulích, tak na internetových stránkách 
obce Kvasice o možnostech a podmínkách získání stavebního místa.

V jarních měsících jsme pokračovali ve výsadbě zeleně v obci, parku, 
u rybníků, na Kalvárii a na Vrážisku.Vysadili jsme 60 ks vzrostlých stromů 
a na části Vrážiska bylo provedeno zalesnění, kde bylo vysazeno cca 800 ks 
stromků (buk, dub).

V letošním roce nakoupí obec pro náš Hasičský sbor novou cisternovou 
automobilovou stříkačku. Cena nové cisternové stříkačky je 6 110 400 Kč. Část 
finančních prostředků bude hradit kraj 500 000 Kč a část Ministerstvo vnitra 
– generální ředitelství hasičského záchranného sboru ČR - částku 2 000 000 Kč. 
Zbylé finanční prostředky uhradí obec se svého rozpočtu. Na zbývající částku 
3 610 400 Kč má obec sjednaný splátkový kalendář po dobu čtyř let.

Zastupitelstvo obce na svém březnovém jednání projednalo a schválilo 
návrhy na přidělení finančních prostředků společenským organizacím. Cel-
kem bylo na činnost organizacím přiděleno 783 600 Kč. Tato částka daleko 
přesahuje příspěvky, které poskytují jiné obce na činnost organizací. Věříme, 
že činnost spolků dobře poslouží k rozvoji a společenskému vyžití občanů 
naší obce, hlavně mládeže. 

V průběhu letních prázdnin musí obec zajistit rekonstrukci jídelny základní 
školy dle nařízení Krajské hygienické stanice Zlínského kraje dle §82 odst. 
2 zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví. Bude provedena 
oprava podlahy ve varně školní kuchyně, která je zašlá, stará, popraskaná, 
včetně špinavých a zašlých kanálků. Tyto práce jsou rozpočtovány ve výši 
2 100 000 Kč. 

Již několikrát jsme vás seznamovali s tím, že musí být provedena rekul-
tivace skládky Lochy, na kterou jsme již dříve žádali dotace. Na základě 
dříve zpracovaných projektových a rozpočtovaných nákladů byla podána 
druhá, aktualizovaná žádost. Věříme, že Státní fond životního prostředí nám 
požadovanou částku odsouhlasí, a tak budeme moci zahájit práce v druhém 
pololetí tohoto roku. 

Po třech letech provozu sběrného místa na OÚ jsme usoudili, že bude do 
budoucna nutné zahájit přípravné práce na dobudování místa na sběrný dvůr, 
který má širší rozsah sběru odpadu. Z důvodu toho, že má být v letošním roce 
vyhlášen dotační program na výstavbu sběrných dvorů, zahájili jsme již pří-
pravné práce.                                                    Lubomír Musil, starosta obce

Božena Konečná, místostarostka obce

Zprávy z obce
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Starosta obce L. Musil v Otrokovicích.                                 Foto A. Judas.

Otevření cyklostezky v dobových kostýmech.                  Foto R. Nelešovská.

Starosta L. Musil podepisuje pamětní list.                   Foto R. Nelešovská.

„Kvasičáci“ na kolech.                                                 Foto R. Nelešovská.

V prosluněnou sobotu 24. dubna 
2010 se uskutečnilo již avizované 
slavnostní otevření cyklostezky 
podle Baťova kanálu z Kroměříže 
do Veselí n. Moravou. Nebe bylo 
bez mráčku, a proto nic nebránilo 
tomu, aby v 9 hod. odemknutím 
řeky Moravy v přístavišti Kroměříž 
započalo slavnostní zahájení. Celým 
dnem nás slovem provázela dvojice 
moderátorů, kteří měli připravenou 
např. soutěž: starostové vs. peloton 
a v každé obci se jim na pamětní lis-
tinu podepsal starosta. Po úvodních 
promluvách představitelů, kteří se 
různým způsobem přičinili o vybu-
dování stezky, byl odstartován výšlap 
směr St. Město. Tam jsme se měli 
podle plánu potkat s druhou skupi-
nou cyklistů, kteří vyráželi z Veselí 
n. Moravou a tím propojit oba úseky 

Slavnostní otevření cyklostezky 
podél Baťova kanálu aneb
byl jsem při tom...

cyklostezky. K pelotonu se připojilo 
cca 150 cyklistů. Malých i velkých, 
na horských i trekingových kolech, 
ale také lidé v dobových kostýmech 
na veteránech, třeba i s flašinetem, 
jehož hudba nás doprovázela při 
celé cestě.

První zastávkou u obce, které se 
cyklostezka dotýká byly naše Kva-
sice. Občerstvení ve formě frgálů 
a svatebních koláčků přišlo vhod 
už po pár kilometrech. Starosta 
p. Lubomír Musil všechny přivítal 
a pronesl několik slov k sobotnímu 
dni. Po krátké pauze se skupina, 
ke které si přidalo několik cyklistů, 
vydala za doprovodu policie ČR po 
silnici kolem Bělova do přístaviště 
Otrokovice.

 Zde nás čekalo opět pohoštění 
a několik vět z úst starostky města. 

Kdo chtěl mohl si také vzít mapu 
celé cyklostezky, či propagační 
brožuru. Po seskupení všech se opět 
pokračovalo v cestě do Napajedel.

Tam, paní starostka, před do-
mácím kinem vedla řeč k odhalení 
rozcestníku, který ukazuje na tři 
směry. Na Hanou, na Slovácko 
a na Valašsko. A komu docházely 
síly, mohl se již standardně občers-
tvit. Součástí Napajedel je i bývalé 
rekreakční středisko Pahrbek, kde 
nás svým zpěvem a v krojích místní 
přívítali. A protože byl čas oběda, 
využili někteří delší pauzy a něco 
většího zakousli nebo si dali třeba 
jen kávičku. Z příjemného odpo-
činku u vody jsme i s doprovodem 
krojovaných mířili do Spytihněvi.

Zde nás již očekávala paní sta-
rostka, pohostila nás a popřála nám 
hlavně cestu bez nehod. Zde v pří-
stavišti je také možno si zapůjčit 
různé druhy plavidel a vydat se zpět 
na Otrokovice nebo přes zdymadlo 
směrem na Hradiště. Právě v těchto 
místech začíná již zmiňovaný Baťův 
kanál, který pokračuje kolem Babic, 
kde byla také naše další zastávka.

Závora a nápis,, ZEMĚ KRÁLE 
MILOSLAVA,, dělila přijíždějící od 
vstupu k dalšímu, nejen občerstvova-
címu bodu. Živá hudba, krojovaní, 

pivo zdarma a také velké zázemí pro 
všechny vyznavače cykloturistiky. 
To jsou Babice. Starosta této obce 
je jedním ze zakladatelů myšlenky 
vytvořit podél vodní stezky také 
cyklostezku. Od této obce směrem 
na St. Město potkáte také již in-line 
bruslaře ve větším počtu.

Poslední zastávkou před cílem jsou 
Huštěnovice. I přes omezený prostor 
k pojmutí celého pelotonu nás paní 
starostka pohostila vlastnoručně 
upečenými moravskými buchtami. 
Škvarky a chlebem se sádlem, cibulí 
a medvědím česnekem. A také pitný 
režim bylo čím dodržet. Neboť jsme 
byli v drobném časovém skluzu, dlou-
ho jsme se nezdrželi a vydali se na 
poslední úsek, na okraj St. Města.

Zde jsme se potkali se zmiňo-
vanou skupinou, která se vydala 
nám naproti z Veselí n. Moravou. 
Připravené občerstvení již není asi 
potřeba zmiňovat. Také živá hudba 
a cca 500 přítomných lidí přihlíželo 
slavnostnímu přestřižení pásky na 
důkaz otevření vítané cyklostezky. 
Po závěrečném slovu a spojení dvou 
pamětních listů, jsme mohli vyrazit 
zpět s přestávkami v opačném smě-
ru. Nebo non-stop jsme za hodinku 
a chlup zpátky ve Kvasicích.

Aleš Judas
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Rada obce se usnesla na svých pravidelných jednáních na těchto bodech:

U s n e s e n í
z 78. jednání Rady obce Kvasice, konané dne 4. března 2010

700/ Rada obce doporučuje ZO schválit rozdělení finanční podpory z roz-
počtu obce pro rok 2010 na základě žádostí organizací, spolků a církví, 
působících na území obce Kvasice.
701/ Rada obce bere na vědomí finanční audit MŠ Kvasice a doporučuje 
ZO schválit hospodářský výsledek MŠ Kvasice za rok 2009 ve výši 
56.052,92 Kč, z toho v hlavní činnosti 32.185,- Kč a v doplňkové činnosti 
ve výši 23.867,92 Kč a přidělit jej do rezervního fondu.
702/ Rada obce souhlasí s vedením zjednodušeného rozsahu účetnictví 
v MŠ Kvasice od 1. 1. 2010.
703/ Rada obce souhlasí s vedením zjednodušeného rozsahu účetnictví 
v ZŠ Kvasice od 1. 1. 2010.
704/ Rada obce na základě žádosti ZŠ Kvasice souhlasí s malováním pa-
vilonu C a D ZŠ Kvasice (1. NP) v hodnotě cca 50.000,- Kč a s opravou 
podlahové krytiny v pavilonech C a ve dvou třídách pavilonu A (2. NP) 
v hodnotě cca 150.000,- Kč. Finanční prostředky na úhradu nákladů budou 
čerpány z běžného rozpočtu školy na rok 2010.
705/ Rada obce schvaluje z důvodu dlouhodobé nepřítomnosti snížení 
poplatku za odvoz komunální odpadu za rok 2010 pro osoby dlouhodobě 
pobývající mimo Českou republiku: Martinu Válkovou, Kvasice, Dolní 
208 a Renatu Knedlovou, Kvasice, Dolní 480 a stanovuje pro ně poplatek 
ve výši 200,- Kč.
706/ Rada obce doporučuje ZO schválit prodej obecních pozemků p. č. 
1463/18 v k. ú. Kvasice o výměře 5 m2 a p. č. 366/3 o výměře 2 m2 Bc. 
Petru Válkovi, Kroměříž, nám.Míru 1205/9 za cenu 75,- Kč/m2. Veškeré 
náklady na převod pozemků uhradí kupující.
707/ Rada obce doporučuje ZO zamítnout žádost Jozefa Škultétyho, Kva-
sice, Nový Dvůr 333 a Svatoslavy Pikové, Kvasice, Osmek 580, o odprodej 
obecního pozemku p. č. 1503 v k. ú. Kvasice o výměře 140 m2.
708/ Rada obce schvaluje program veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Kvasice, které se uskuteční ve čtvrtek 25. března 2010: zahájení, 
kontrola usnesení, zpráva o činnosti rady obce, rozpočtové opatření, 
smlouva o poskytnutí finančního příspěvku „dopravní obslužnost“, 
smlouva o bezúplatném převodu pozemků, odkup pozemků v lokalitě 
Bělovská, hospodářský výsledek ZŠ a MŠ, zahájení přípravných prací na 
ÚP obce Kvasice, rozdělení finanční podpory z rozpočtu obce, diskuse, 
usnesení, závěr.
709/ Rada obce doporučuje ZO bezúplatně převzít pozemek p. č. 1471/3 
v k. ú. Kvasice do vlastnictví Obce Kvasice. 
710/ Rada obce doporučuje ZO vydat souhlas s umístěním stavby: „Střížo-
vice – přístupové komunikace k těžebnímu prostoru firmy ZAPA beton“ 
část: „2. stavba – přístupové komunikace jih (Kvasice)“ na pozemcích 
parc. č. 190, 194/1, 194/2, 187, 1471/2 a 1471/3 všechny v k. ú. Kvasice 
ve vlastnictví obce Kvasice.

U s n e s e n í
z 79. jednání Rady obce Kvasice, konané dne 18. března 2010

711/ Rada obce souhlasí s oplocením pozemku p. č. 1523/24 a st. p. č. 434 
ve vlastnictví Náboženské obce Církve československé husitské z důvodu 
vybudování dětského hřiště.

Hry seniorů Mikroregionu Jižní Haná, které se měly konat 21. 5. 2010, 
byly z níže uvedených důvodů zrušeny:

- aktuálně velmi silně podmáčený areál sportoviště Hulín 
- předpoklad nepříznivého počasí v průběhu celého týdne 
  (17. – 23. 5. 2010)
- aktuálně povodňová pohotovost v obcích Hulín, Chropyně, 
  Tlumačov, Kvasice

Hry seniorů 
Mikroregionu Jižní Haná – 
nový termín 10. září 2010

Výsledky hlasování za územní celky – Obec Kvasice

Strana                                                                       Platné hlasy      
číslo  název                celkem    v %

1  OBČANÉ.CZ  1  0,08  
4  Věci veřejné  244  21,49  
5  Konzervativní strana  0  0,00  
6  Komunistická str. Čech a Moravy  129  11,36  
9  Česká str. sociálně demokrat.  234  20,61  
12  Moravané  5  0,44  
13  Strana Práv Občanů ZEMANOVCI  55  4,84  
14  STOP  0  0,00  
15  TOP 09  117  10,30  
17  Křesť. demokr. unie - Čs. str. lid.  65  5,72  
18  Volte Pr. Blok www.cibulka.net  0  0,00  
20  Strana zelených  15  1,32  
21  Suverenita - blok J. Bobošíkové  25  2,20  
23  Česká pirátská strana  10  0,88  
24  Dělnic. str. sociální spravedl.  9  0,79  
25  Strana svobodných občanů  4  0,35  
26  Občanská demokratická strana  222  19,55

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky konané ve dnech 28. – 29. 5. 2010

Výsledky hlasování za územní celky

Kraj: Zlínský kraj
Okres: Kroměříž
Obec: Kvasice

         Okrsky   Voliči Vydané Vol. Odevzd. Platné %
 celk. zpr. v % v sezn. obálky účast obálky hlasy plat.
         hlasů
 2  2  100  1 862  1 147  61,60  1 147  1 135  98,95

V blízkosti Panenského potoka vznikly v naší obci nové rybníky, které 
jsou tzv. biocentrem. Hlavní část výstavby, která začala v září 2009, dokon-
čili stavbaři již před koncem téhož roku. V měsíci květnu 2010 byla ještě 
provedena výsadba trávy a další zeleně a nic nebránilo k úspěšné kolaudaci. 
Stavbu financoval částkou pěti milionu korun Státní fond životního prostře-
dí. Zbývajících čtyřista padesát tisíc korun uvolnila ze svého rozpočtu obec. 
Přestože vodní plochy nejsou určené k chovu ryb, budou se o ně starat místní 
rybáři, kteří budou sledovat hlavně kvalitu vody a dělat nezbytnou údržbu.                                                                                             
                                                                                      Renáta Nelešovská

V květnu proběhla kolaudace 
nových rybníků

Kolaudace rybníků.                                                     Foto R. Nelešovská. pokračování na str. 7
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228/ ZO bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce a rozpočtové opatření 
č. 1/2010 a 2/2010. 
229/ ZO schvaluje smlouvu č. O/0248/2010/DOP mezi Zlínským krajem 
a Obcí Kvasice o poskytnutí finančního příspěvku za účelem zajištění do-
pravní obslužnosti dle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění 
pozdějších předpisů na území Zlínského kraje na pokrytí prokazatelné 
ztráty dopravců veřejné autobusové linkové dopravy.
230/ ZO schvaluje smlouvu č. UZSVM/BKM/2061/2009-BKMM mezi 
ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní 
pracoviště Brno, Orlí 27, 601 70 Brno a Obcí Kvasice o bezúplatném pře-
vodu nemovitosti p. č. 1471/2 v k. ú. Kvasice do vlastnictví Obce Kvasice 
o výměře 3 078m2.
231/ ZO schvaluje smlouvu č. UZSVM/BKM/538/2010-BKMM mezi ČR 
– Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště 
Brno, Orlí 27, 601 70 Brno a Obcí Kvasice o bezúplatné převodu pozemku 
p. č. 1471/3 v k. ú. Kvasice do vlastnictví Obce Kvasice o výměře 502 m2.
232/ ZO schvaluje odkup pozemků v lokalitě Bělovská za sjednanou cenu 
125,- Kč/m2.
233/ ZO schvaluje výkup části pozemků – orná půda v k. ú. Kvasice. (celé 
znění tohoto usnesení naleznete na www.kvasice.cz)
234/ ZO schvaluje Smlouvu o budoucí směnné smlouvě mezi Obcí Kvasice 
a Milanem Daňkem, Kvasice, ul. Horní 79 na pozemek parc.č. 1074/18 
– orná půda.
235/ ZO schvaluje hospodářský výsledek ZŠ Kvasice za rok 2009 ve výši 
283.966,49 Kč a přiděluje jej do rezervního fondu.
236/ ZO schvaluje hospodářský výsledek MŠ Kvasice za rok 2009 ve výši 
56.052,92 Kč, z toho v hlavní činnosti 32.185,- Kč a v doplňkové činnosti 
ve výši 23.867,92 Kč a přiděluje jej do rezervního fondu.
237/ ZO bere na vědomí audit MŠ, ZŠ a Obce Kvasice.
238/ ZO schvaluje zahájení přípravných prací na novém územním plánu 
obce Kvasice a pověřuje radu obce přípravou návrhu zadání ÚP Obce 
Kvasice.
239/ ZO schvaluje rozdělení finanční podpory z rozpočtu obce pro rok 
2010 na základě žádostí organizací, spolků a církví, působících na území 
obce Kvasice.
240/ ZO schvaluje prodej obecních pozemků p. č. 1463/18 v k. ú. Kvasice 
o výměře 5 m2 a p. č. 366/3 o výměře 2 m2 Bc. Petru Válkovi, Kroměříž, 
nám. Míru 1205/9 za cenu 75,- Kč/m2. Veškeré náklady na převod pozemků 
uhradí kupující.
241/ ZO zamítá žádost Jozefa Škultétyho, Kvasice, Nový Dvůr 333 a Sva-
toslavy Pikové, Kvasice, Osmek 580, o odprodej obecního pozemku p. č. 
1503 v k. ú. Kvasice o výměře 140 m2.

Usnesení
ze 18. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kvasice,

konaného dne 25. března 2010
v 17.00 - 19.30 hod. v zasedací místnosti OÚ Kvasice

242/ ZO vydává souhlas s umístěním stavby: „Střížovice – přístupové komu-
nikace k těžebnímu prostoru firmy ZAPA beton“ část: „2. stavba – přístu-
pové komunikace jih (Kvasice)“ na pozemcích parc. č. 190, 194/1, 194/2, 
187, 1471/2 a 1471/3 všechny v k. ú. Kvasice ve vlastnictví obce Kvasice.
243/ ZO schvaluje zadávací dokumentaci pro nadlimitní veřejnou zakázku 
na dodávku „Obec Kvasice – cisternová automobilová stříkačka“ včetně 
splátkového kalendáře úhrady této hasičské techniky.

U s n e s e n í
z 80. jednání Rady obce Kvasice, konaného dne 1. dubna 2010

719/ Rada obce schvaluje z důvodu dlouhodobé nepřítomnosti snížení po-
platku za odvoz komunálního odpadu za rok 2010 pro osoby dlouhodobě 
pobývající mimo Českou republiku: Lucii Hutařovou, Kvasice, Krajina 
591 a Vladana Žáka, Kvasice, Rýza 157 a stanovuje pro ně poplatek ve 
výši 200,- Kč.
720/ Rada obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy o jeden rok Liboru 
Galatíkovi, Kvasice, Cukrovar 159.
721/ Rada obce zamítá žádost o stavební úpravy v bytě manželů Trvajo-
vých na adrese Kvasice, Osmek 463.
722/ Rada obce souhlasí s udělením licence na provozování veřejné linkové 
dopravy vnitrostátní pro dopravce ČSAD Vsetín a.s., linku: „Zlín – Kvasice 
– Kroměříž“ a „Zlín – Kvasice – Nová Dědina – Velké Těšany“.
723/ Rada obce doporučuje ZO schválit Smlouvu o poskytnutí účelové 
investiční dotace z rozpočtu Zlínského kraje ve výši 500.000,- Kč na ná-
kup CAS pro jednotku SDH Kvasice, uzavřenou mezi Zlínským krajem 
a Obcí Kvasice.
724/ Rada obce doporučuje ZO schválit Dodatek č. 2 ke Smlouvě o part-
nerství při realizaci integrovaného projektu „Cyklostezka podél Baťova 
kanálu – úsek Kroměříž, Střížovice, Kvasice“, mezi Městem Kroměříž, 
Obcí Střížovice a Obcí Kvasice.

U s n e s e n í
z 81. jednání Rady obce Kvasice, konané dne 22. dubna 2010

725/ Rada obce schvaluje výsledky inventarizace pokladní hotovosti 
a cenin za IV. čtvrtletí 2009 ZŠ, MŠ a Obce Kvasice.
726/ Rada obce schvaluje výsledky inventur majetku Obce Kvasice a SDH 
Kvasice za rok 2009.
727/ Rada obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy o jeden rok Janě 
Brázdilové, Kvasice, Cukrovar 159.
728/ Rada obce schvaluje přidělení obecního bytu č. 2 v ul. Cukrovar čp. 
159 Miroslavu Nakládalovi, Kvasice, Kroměřížská 459, od 1. 5. 2010 na 
dobu určitou jeden rok.
729/ Rada obce souhlasí s pronájmem obecního pozemku parc. č. 606/31 
v k. ú. Kvasice (lokalita Chlum) Petrovi Vaculíkovi a Lukášovi Vaculíkovi, 
Kvasice, Školní 665, na dobu 10 let s možností prodloužení. Pronájem 
bude bezúplatný za cenu průběžné celoroční údržby travního porostu 
nájemcem po celou dobu platnosti smlouvy.
730/ Rada obce souhlasí s pokácením ovocného stromu špendlík na 
obecním pozemku parc. č. 932/18 v k. ú. Kvasice. Náhradní výsadbu 
provede Ivana Kytlicová, Kvasice, Krajina 322.
731/ Rada obce schvaluje finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč Květoslavě 
Koutňákové na vydání nové knihy „Plamen života“.
732/ Rada obce zamítá cenový návrh na opravu podlahové krytiny v MŠ 
Kvasice ve výši 125.703,- Kč. Návrh řešení bude projednán s vedením 
obce.
733/ Rada obce schvaluje provozní řád Cyklistické stezky podél Baťova 
kanálu – úsek Kroměříž, Střížovice, Kvasice.
734/ Rada obce schvaluje smlouvu na provedení plynovodní přípojky přes 
obecní pozemek par. č. 1462 v k. ú. Kvasice mezi Obcí Kvasice a Milanem 
a Danou Hercíkovými, Kvasice, Včelín 221 za podmínek: asfalt v místě 
přípojky bude prořezán, po provedení prací zapraven do původního stavu 
a žadatel přebírá záruku na zapravení po dobu 24 měsíců od předání 
zástupci OÚ Kvasice. Povolení k realizaci stavby vydá příslušný stavební 
úřad na základě žádosti. 
735/ Rada obce schvaluje z důvodu dlouhodobé nepřítomnosti snížení 
poplatku za odvoz komunálního odpadu pro rok 2010 pro osobu dlou-
hodobě pobývající mimo ČR Vladimíru Burianovou, Kvasice, Horní 78 
a stanovuje pro ni poplatek ve výši 200,- Kč.
736/ Rada obce bere na vědomí plnění rozpočtu obce Kvasice za I. 
čtvrtletí 2010.
737/ Rada obce pověřuje Ing. Richarda Šišku projednáním aktualizace 
internetových stránek obce Kvasice
738/ Rada obce schvaluje přidělení obecního bytu č. 1 v ul. Kroměřížská 
čp. 459 Bui Nguyen Hoa, od 1. 5. 2010 na dobu určitou jeden rok.

712/ Rada obce schvaluje s účinností od 1. 4. 2010 nájemní smlouvu 
č. 7N10/61 mezi Pozemkovým fondem České republiky, Husinecká 
1024/11a, Praha 3, PSČ 130 00 a Obcí Kvasice o pronájmu nemovitosti 
p. č. 255/1 v k. ú. Kvasice o výměře 5232 m2 za cenu 531,- Kč/rok.
713/ Rada obce souhlasí s udělením licence na veřejnou linkovou osobní 
dopravu vnitrostátní pro linku „820221 Zlín – Kroměříž – Brno“.
714/ Rada obce schvaluje z důvodu dlouhodobé nepřítomnosti snížení 
poplatku za odvoz komunálního odpadu za rok 2010 pro osoby dlouho-
době pobývající mimo Českou republiku: Andreu Dohorákovou, Kvasice, 
Zahradní 583, Pavla Rozsypala, Kvasice, Krajina 675 a Lenku Hevierovou, 
Kvasice, Bělovská 124 a stanovuje pro ně poplatek ve výši 200,- Kč.
715/ Rada obce souhlasí s umístěním stavby hospodářské budovy a sklepa 
na pozemku parc. č. 1928 v k. ú. Kvasice ve vlastnictví p. Tomáše Tomíš-
ka, Kvasice, Včelín 60 za podmínek stanovených ve smlouvě k souhlasu 
s územním a stavebním řízením. 
716/ Rada obce schvaluje rozpočtové opatření Obce Kvasice č. 2/2010.
717/ Rada obce schvaluje odpis budovy MŠ Kvasice na rok 2010 ve výši 
99.960,- Kč, tj. 2 % roční sazba.
718/ Rada obce schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva 
odpovídajícího věcnému břemenu mezi Obcí Kvasice a E.ON Distribuce, 
a.s., F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice na umístění přípojky 
NN k rodinnému domu manželů Bartůskových, ul. Husova na obecním 
pozemku p. č. 118/1 v k. ú. Kvasice, za podmínky, že přípojková skříň 
bude umístěna na pozemku stavebníka.

dokončení ze str. 6
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Nádvoří zámku.

P. učitel J. Šimorda s dětmi.                                            Foto J. Šimorda.

Potkali jste nebo jen zahlédli skupinku dětí ze školky, která šla na procházku 
s tmavovlasým, příjemným mladým mužem? Rodiče dětí, které navštěvují místní 
MŠ už od září 2009 ví, že se jedná o pana učitele Jiřího Šimordu.

Učitel na základní, střední či vysoké škole není v našich končinách nic zvlášt-
ního. Ale učitel v mateřské škole? Jak jste se k tomuto povolání dostal?

Už na Základní škole Slovan v Kroměříži jsem zvažoval čím být a stu-
dium na pedagogické škole jsem volil z toho důvodu, abych mohl skloubit 
sport a hudbu.

Mé rozhodnutí studovat „pajdu“ se setkalo v rodině s kladnou reakcí, 
i když nikdo z mých blízkých nikdy ve školství nepracoval. Nejdůležitější 
pro mne bylo, že mě studium na střední škole bavilo.

Po střední pedagogické škole jsem úspěšně udělal přijímací zkoušky na 
Ostravskou univerzitu, pedagogickou fakultu, katedru tělesné výchovy, obor 
rekreologie (obor připravuje odborníky pro celkovou pedagogickou a ma-
nažerskou činnost, pro využívání volného času v rámci škol, mimoškolních 
zařízení nebo vzdělávacích a rozvojových center, regeneračních středisek 
a cestovních kanceláří). Při studiu tohoto oboru jsem mohl využít toho, 
co jsem se naučil na „pajdě“: organizační věci, sport a hudbu. Bohužel 
studium na vysoké škole nevyšlo podle mých plánů. Ve 3. ročníku jsem 
přerušil studia. Minulý rok jsem se pokoušel přihlásit ke studiu dálkově, 
ale nebyl jsem přijat. Letos jsem žádost opět podal, zatím nevím, s jakým 
výsledkem. Vysokou školu bych chtěl dostudovat jedině dálkově, o denním 
studiu již neuvažuji. Pokud bych mohl vrátit čas a znovu se rozhodovat 
kam jít po střední škole, tak bych šel součastně na dvě vysoké školy: na 
Ostravskou univerzitu, obor rekreologie a do Olomouce na pedagogickou 
fakultu, obor učitel I. stupně. 

Učitel v mateřské škole? 
Ve Kvasicích nic neobvyklého.

Zmínil jste zájem o hudbu. Jakou roli hraje ve vašem životě?
Hudba mě provází od raného dětství. Z vyprávění vím, že když jsem 

byl malý, viděl jsem hrát v televizi Jakuba Třasáka (kterého si jistě mnozí 
vybaví, když jako čtyřletý „fidlal“ country vestoje na židli), řekl jsem, že 
chci hrát taky na housle. Hudební cit a sluch mám určitě v genech. Strýc 
mého dědečka byl dirigent, hrál na housle a na violoncello a babička hrála 
na housle.

Už v 5 letech jsem začal chodit do ZUŠ v Kroměříži na hodiny houslí. 
Samozřejmě, že mě museli rodiče ke cvičení motivovat, někdy i nutit. Teď 
jsem jim za to vděčný. Hru na housle jsem studoval 11 let. Jako samouk 
jsem se naučil hrát na klavír a kytaru. Dalším mým oblíbeným hudebním 
nástrojem je kontrabas. Na ten jsem se učil hrát od 15 let pod vedením 
profesora z konzervatoře. Podařilo se mi vyhrát celostátní soutěž, takže 
jsem se s mnoha dalšími vybranými dětmi dostal do mezinárodního sym-
fonického orchestru. S orchestrem a kontrabasem jsem procestoval část 
Evropy a hrál samé vybrané hudební „kousky“. To bylo v době mého studia 
na střední škole a mnohdy bylo těžké skloubit školu a hudbu. Ale když se 
chce, jde všechno. 

Stále se snažím udržet kontakt s hudbou. Hrával jsem i s cimbálovou 
muzikou. V současné době rád zahraji lidem na housle ve vinném sklepě. 
Každý týden docházím hrát na kontrabas do orchestru při kroměřížské ZUŠ 
pod vedením Mgr. Bubeníčka, abych pomohl žákům zúčastnit se soutěží.

Společně se sourozenci jsme měli rodinný band. Hráli jsme na různých 
oslavách, pro mládež i důchodce nebo při farních akcích. Bratr hrál na 
trubku, klávesy a zpíval, sestra také zpívala a hrála na zobcovou flétnu 
a kytaru, no a já na housle, basová kytara, klavír a kytara.

A co sport?
Nejsem sportovně vyhraněný, pohyb mám prostě rád. V Kroměříži, 

když mi bylo asi 16 let, jsem byl u založení družstva boxlakrosu. Také jsem 
tančil s kamarádkou 3 x týdně latinskoamerické tance v KTS Swing u pana 
Marka Dvorníka. Spolupracoval jsem i se střediskem volného času Šipka 
v Kroměříži. Teď dělám instruktora jumpingu - „skáču“ na trampolíně na 
Parádě. Podstatou jumpingu jsou jednoduché poskoky na speciálně vyvinuté 
trampolínce. Propracovaný zábavný program, motivující hudba, balancová-
ní. Lepší koordinace a rovnováha se rovná vyššímu sebevědomí. Díky tomu 
si jumping zamilujete. Já se při něm bezvadně odreaguji.

Vraťme se k dětem. Kdy se ve vašem životě objevily?
Děti mi přišly do života samy. Během studia na střední škole jsem s nimi 

absolvoval hodiny praxe. Setkání bylo pro obě strany nové a tím zajímavé. 
Všichni mi říkali, že budu mít výhodu, že jsem muž. A byla to pravda. Už 
v době praxe jsem pozoroval, že děti ve mně vidí úplně někoho jiného než 
v mých spolužačkách, že jejich reakce jsou odlišné. Proto jsem si řekl, proč 
opravdu nezkusit práci s dětmi. Byl jsem několikrát i hlavním vedoucím 
asi 50 dětí na letním táboře, převážně z Ostravy a z Kroměříže, a dopadlo 
to dobře.

Jak jste se dostal k práci učitele v MŠ Kvasice?
Jednou mi zatelefonovala sestra, že viděla na úřadu práce nabídku 

zaměstnání učitele v MŠ Kvasice. Poslal jsem hned emailem životopis, 
v následujících dnech jsem šel na pohovor. Dopadlo to dobře, byl jsem 
přijatý. Nastoupil jsem 24. srpna 2009. 

Jsem rád, že se mi podařilo získat práci v oboru. Mateřská škola ve 
Kvasicích je moje první zaměstnání ve školství. Najít práci byl pro mne 
velký problém, možná i tím, že mám jen středoškolské vzdělání. Je jasné, že 
zájemců, v mém případě zájemkyň, je mnoho. Nikde se neobjevovala volná 
místa. Na základních školách mi byl vždy jen nabídnut krátkodobý pracovní 
poměr – záskok ve školní družině s nejasným datem nástupu. Jsem rád, že 
jsem jako chlap vystudoval pedagogickou školu, beru to jako plus. 

Ve Kvasicích jsem mohl i bydlet v podnájmu, abych nemusel do práce 
složitě dojíždět. Nejdříve se mi to zamlouvalo, ale potom jsem se rozhodl 
zůstat v Drahlově. Dojíždím autobusem, někdy autem. 

Je práce učitele v MŠ podle vašich představ?
Říká se, že každý začátek je těžký a ten můj ve školce ve Kvasicích nebyl 

výjimkou. Praxi jsem měl na ZŠ v družině i s dětmi v MŠ. Věděl jsem, co 
je rámcový vzdělávací program, znal jsem fyziologické zvláštnosti dětí, 
a co by měly ve svém věku teoreticky zvládat. Ale když pak člověk mezi ně 
přijde, všechno, co jsem se ve škole naučil, se změnilo jen ve věty psané 
na papíře. 

Co dítě, to individualita. Každý je jiný, jedinečný a tak se k nim musí 
člověk i chovat. Tím, že nejsem rodilý Kvasičák, nejsem zatížený rodinnými 
vazbami: co je to za dítě, jakých rodičů, atd. To je moje výhoda. Snažím 
se k nim chovat tak, jak bych měl správně, tak abych jim neuškodil, abych 
rozvíjel jejich osobnost správným směrem, abych je připravil do společnosti, 
aby uměly mezi sebou komunikovat. 

Učím předškoláky, sportovní třídu. Máme spolu spíš kamarádský vztah. 
Moje dětičky se do školky těší a já mám z toho radost. Nedělají mi žádné 
naschvály, poslouchají. Když se mi něco nelíbí, mnohdy mi stačí jen 
zvednout obočí. 

Dítě v takovém raném věku se moc rychle rozvíjí. Předškolní výchova je 
základ k tomu, jak se tento malý človíček bude chovat dál, co se v něm bude 
rozvíjet. Já své povolání beru opravdu jako poslání a velmi vážně. Snažíme 
se vzdělávat a hlavně vychovávat plnohodnotného jedince, protože ode 
mne, jako učitele v MŠ, se nic víc ani nic míň očekávat nedá. Já dítě naučím 
barvičky, písničky, jak jíst, mluvit, chovat se k lidem, co dělat v různých 
prostředích a situacích atd. Pomáhám tak rodičům s formováním dětí. 

Pedagogická činnost je rozdělena na přímou a nepřímou práci. Na každý 
týden si dělám přípravy, tématické okruhy, které musím v praxi rozvést 
v několika směrech. 

Nedokážu si představit, že by učitelské povolání mohl dělat někdo, kdo 
k němu nemá vztah. Jít s odporem mezi děti? To snad ani nejde. Trávím 
s dětmi více času než jejich rodiče, to že bych je neměl rád, si nedokážu 
představit.

Nechtějte po mě nějaký veselý zážitek z práce v MŠ, protože já se s dětmi 
směji pořád. Dávají mi obrázky, na kterých jsem s houslemi, k svátku mi 

pokračování na str. 9
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Foto archiv MŠ.

Foto archiv MŠ Kvasice.

„ Mami, mami, maminko,
jen se usměj malinko,
jen se usměj trošičku, zazpívám Ti písničku...“

V tomto duchu se odvíjely všechny jarní aktivity dětí v Mateřské škole 
Kvasice.

Výsledkem tohoto snažení byla úspěšná besídka pro rodiče a přátele naší 
mateřské školy. Besídku zahájily mladší děti s pásmem roztomilých říkanek, 
hudebně pohybových her a dětským divadelním představením. Sportovní 
třída zpívala sborovým i sólovým zpěvem jednotlivců, a překvapila rodiče 
zajímavými tanečky. Jako doprovodné představení byl koncert pana učitele 
Jiřího Šimordy, který nás příjemně naladil svým houslovým koncertem.

Všechny děti s velkým nasazením ukázaly všem svůj um a talent a své 
maminky potěšily vlastnoručně vyrobenými srdíčky z perníku.

Kolektiv MŠ Kvasice

Besídka ke Dni matek 
v mateřské škole Kvasice

V letošním školním roce jsme představili dětem Mateřské školy Kvasice 
2 svatební páry:

1. Michal Haloda a Verunka Ventluková
2. Patrik Skácel a Adélka Skácelová

Krásnou svatební atmosféru dokreslil kolektiv mateřské školy opravdovou 
svatební bránou, svatební tabulí, květinovou výzdobou, voňavými svatebními 
dorty, pohoštěním od rodičů a našich paní kuchařek, ale také slavnostně 
oblečené děti i dospělí.

„Mějte se rádi více než doposud, pomáhejte si a vzájemně se ochraňujte. 
Nezapomeňte na to, proč zde stojíte a co vás spojuje!“ pronášel vážně ke sva-

Svatbičky 2010 v MŠ Kvasice

dokončení ze str. 8
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přinesly bonbóny. Pořád se něco děje. I srdíčka od holek se objevila. Jsem 
rád, že i rodiče vidí moji práci pozitivně. Snažím se pedagogickou činnost 
skloubit s názorem rodiče na své dítě. 

Někdy je den náročnější a jsem rád, že si můžu sednout na lavičku v kro-
měřížském parku, zavřít oči a „vypnout“. S dětmi musíte mít oči všude, stačí 
se jen otočit a hned se může něco stát. Musíte s nimi neustále komunikovat: 
jejich otázky a vyprávění nemají konce. Potom je člověk rád sám, v klidu, 
fyzická práce je také dobrá relaxace. A ráno spolu začneme nanovo…

Já jsem vnitřně spokojený se svou prací, kterou v mateřince odvádím. 
Práce mě velmi baví. 

Občas se mě někdo zeptá, jak to můžu s těma mrňatama vydržet? Že to 
musí být strašný, když pořád brečí a křičí, pořád se na něco ptají a ty nevíš, 
co s nimi. To, že dělám učitele v MŠ někoho může překvapovat. Co vím, 
tak mi spolužáci z SPgŠ drží palce. 

Jaké jsou reakce kvasických občanů na to, že v mateřské škole učí muž?
Lidé se na mě na ulici ve Kvasicích usmívají a odpovídají na pozdrav. 

Když jdu s dětmi na procházku, tak mě zastavují s tím, že mi to s dětmi 
sluší, že je mám vzorně vychované, že pěkně zdraví, atd. Nesetkal jsem se 
s tím, že by se mě někdo zeptal, kdo jsem. Je jim snad jasné, že nejsem 
školník, ale pan učitel. Obecně si myslím, že to, že ve školce učí muž, berou 
občané v Kvasicích jako pozitivní věc. Pokud je mi známo, mám jednoho 
kolegu v MŠ v Morkovicích. Osobně se ale neznáme. 

Prozradíte nám něco ze svého soukromí? 
Jsem rodák z Drahlova. Obec má cca 100 obyvatel, patří ke Kroměříži, 

nemáme svůj obecní úřad, jen osadní výbor. Je zde klid, pro mě tolik po-
třebný pro psychickou regeneraci. V rodné vísce bydlím společně s rodiči 
v rodinném domku. Otec je stavební inženýr a matka je magistra farmacie, 
ale nepracuje pro vážnou nemoc. Mám 2 sourozence: bratr Pavel (26) je 
inženýr geodézie a sestra Lenka (30), vdaná, 2 děti, vystudovala VOŠ obor 
hygiena a technologie potravin a letos dokončila dálkově vysokou školu. 
Jsem svobodný a v září mi bude 25 let. 

Jak vidíte svoji budoucnost?
Pracovní smlouvu mám, v MŠ Kvasice, do července 2010 a budu rád, 

když mi bude prodloužena. 
Jak dlouho budu učit, nevím. Je jasné, že jako 60letý učitel ve školce 

bych byl asi směšný a na nic. Zatím nemám moc jasno, co bude. Teď jsem 
spokojen jakou mám práci. Řídím se zásadou, že když člověk chce, tak se 
dá dělat spousta věcí. Můžu si klidně otevřít masérský salón, dělat trenéra 
několika sportů. Také se chci podívat do světa. Zatím se založením rodiny 
(vlastními dětmi) nepočítám, mám jich teď 25 ve třídě. Do budoucna plánuji 
své děti 2 (Kryštofa a Alexandru). 

Nepřipadáte si někdo tak trochu jako Arnold Schwarzenegger ve filmu 
„Policajt ve školce“?

To jako, jestli mě děti poslouchají na povel píšťalky? Tu mám zatím 
schovanou v šuplíku. Ta mrňata mě poslouchají i bez ní, mám jejich respekt 
i kamarádství. Jsem jejich strýc, kámoš i taťka. 

Děkujeme za rozhovor
Renáta Nelešovská

tebčanům člen pedagogického kolektivu, který se ujal role oddávajícího.
Viděli jsme na dětech, že prožívají slavnostní chvíli opravdu vážně. Že se 

těšily, to víme od nich i od rodičů. Nutno podotknout, že rodiče svatebních 
párů brali tento slavnostní den v MŠ tak vážně a opravdově jako jejich děti. 
Mile nás překvapil hlavně tatínek Patrika Skácela, který nám předal plnou 
krabici vlastnoručně napečených voňavých perníčků a všem popřál pěkný 
zážitek. Touto cestou rodičům Patrička Skácela ještě jednou děkujeme. 
A co říci na závěr? Závěrečný koncert byl tečkou za krásným slavnostním 
dopolednem.                                                              Kolektiv MŠ Kvasice
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Dne 4. 5. 2010 se vybraní žáci ze čtvrtých, osmých a devátých tříd zú-
častnili soutěže Mladý cyklista. Soutěžili v jízdě zručnosti, kde se potkali 
s několika překážkami, které museli zdolat. Čekal je také test silničního 
provozu, které děti musely zvládnout na jedničku i s jízdou na kole podle 
dopravních předpisů. Žáci si vedli velmi zdárně v teorii, jen jízda zručnosti 
jim dělala potíže. Přesto se umístili na pěkných místech. 4. a 5. místo.

O týden později 11. 5. 2010 se opět stejní žáci jako u Mladého cyklisty 
zúčastnili soutěže Mladý záchranář. Byla to pětičlenná hlídka, která si 
musela na devíti stanovištích poradit s různými nehodami. Například vy-
prostili zraněné z auta a poskytovali mu první pomoc co se týče resuscitace 
a srdeční masáže. Dále ošetřovali tepenné krvácení, zraněné museli uložit do 
stabilizované polohy, řešili popáleniny a mnoho dalších různých zranění.

Žáci II. kategorie se umístili na krásném 3. místě. 
Anna Tomaníková ml.

MLADÝ CYKLISTA a ZÁCHRANÁŘ

V ZŠ Kvasice nečekají na pří-
chod nových prváčků až do září, 
ale věnují se jim již od února. V le-
tošním školním roce jsme v naší 
škole začali s novým projektem 
pod názvem ŠKOLIČKA, který je 
určen právě budoucím prváčkům 
a jejich rodičům. Smyslem a cílem 
projektu je to, aby se děti seznámily 
s prostředím školy, s paní učitelkou, 
která je bude učit, aby si našly nové 
kamarády. Zároveň se děti i rodiče 
seznámili se všemi oblastmi důležitý-
mi pro pohodové zvládnutí 1. třídy. 
Do Školičky se zapojilo celkem 17 
dětí se svými rodiči. Aby byl zajiš-
těn individuální přístup k dětem 
i rodičům, pracovalo se ve dvou 
skupinách. Z dotazníkového šetření 
na závěr projektu rodiče nejvíce 

Školička pro budoucí prváčky
ocenili názorné ukázky správného 
sezení při psaní a správného držení 
tužky. Také se líbily hry a činnosti 
pro rozvoj zrakového, sluchového 
vnímání a pro rozvoj pozornosti. 
U dětí jednoznačně zvítězilo cvi-
čení s padákem. Jejich sebevědomí 
stouplo také tím, že s nimi paní 
učitelka jednala jako s opravdovými 
školáky a dokonce už dostaly i prv-
ní jedničky. Pohodová atmosféra, 
pestrost činností, neustálá pochvala 
a také případná pomoc maminky 
nebo tatínka, to vše zajisté přispělo 
k tomu, že i ti, kteří měli případné 
obavy z 1.třídy odcházeli po skonče-
ní projektu s tím, že se do školy těší, 
a že vše hravě zvládnou. 

A i to byl náš cíl a naše přání. 
 Mgr. Jaroslava Hudcová

V březnu a dubnu 2010 se žáci 6. – 9. tříd zúčastnili 1. ročníku celo-
státní soutěže „Finanční gramotnost“. Cílem této soutěže bylo posouzení 
úrovně znalostí dětí v problematice peněz, domácích rozpočtů a ochrany 
spotřebitelů. Soutěže se zúčastnilo celkem 23 817 žáků z 338 škol z celé 
republiky. Tři nejlepší žáci z naší školy: Simona Dočkalová (8. třída), Pavel 
Knedla (8. třída) a Jakub Ševela (6. třída) utvořili soutěžní tým pro okresní 
kolo. V okresním kole potvrdili, že v oboru financí mají nemalé znalosti, 
ale na postup do krajského kola to nestačilo. Naše škola se tedy umístila 
v krajském kole soutěže „Finanční gramotnost“ na krásném druhém místě 
a jmenovaným žákům děkujeme za pěknou reprezentaci školy.

Mgr. Helena Vysloužilová

Učíme se finanční gramotnosti

Český zahrádkářský svaz uspořá-
dal jako každoročně soutěž „Mladý 
zahrádkář“. Konala se v Tlumačově 
v pátek 30. dubna 2010 a i naše 
škola vyslala svá „želízka“.

Zúčastnilo se šest žáků: Jana 
Valová, Denisa Podaná, Barbora 
Gajdošíková, Pavel Knedla a Mar-
tin Prechtl. Všichni se připravi-
li a úspěšně nás reprezentovali. 
Úkolem všech soutěžících bylo 
vyplnit znalostní test. Poté násle-
dovala poznávací část – rozpoznat 
a pojmenovat 40 vzorků květin, 
keřů, semínek apod. Žádná lehká 
disciplína…Naši žáci však ostudu 
neudělali – Jana Valová se umís-

Soutěž „Mladý zahrádkář“
tila na pěkném 7. místě, Barbora 
Gajdošíková na místě 10. Všichni 
zúčastnění obdrželi diplom a spous-
tu pěkných dárků, které věnoval 
Český zahrádkářský svaz.

Proto i ti, kteří neskončili na 
předních místech, soutěž neza-
vrhli.

Naopak – všichni se těší na příští 
rok – budou znovu bojovat!

Monika Skácelová

Na základě velmi dobré celoroční spolupráce Mateřské školy Kvasice 
s dětským zdravotním střediskem, se začátkem března uskutečnila v MŠ 
přednáška dětské lékařky MUDr. Škubalové pro rodiče dětí, veřejnost 
a zaměstnance mateřské školy. Přednáška byla zaměřena na prevenci 
úrazů. MUDr. Škubalová připomenula všem přítomným všeobecně známé 
zásady poskytování první pomoci, poukázala na rizika drobných dětských 
úrazů a jejich včasné ošetření jak v mateřské škole tak i doma. Zajímavé 
byly i novinky v poskytování první pomoci. Kolektiv mateřské školy vítá 
iniciativu a ochotu dětské lékařky a vyslovuje paní doktorce MUDr. Šku-
balové poděkování nejen za zajímavou přednášku, ale i za příkladnou 
celkovou péči o mateřskou školu.                             Kolektiv MŠ Kvasice

Poděkování MUDr. Škubalové

Dobrá spolupráce MŠ 
s Sborem dobrovolných 
hasiči v Kvasicích se od-
víjí nejen od pozvání dětí 
na návštěvy do hasičské 
zbrojnice, ale také od 
dalších připravených 
akcí ze strany hasičů 
u nás, v mateřské škole.

8. dubna 2010 navští-
vili naši mateřskou školu 
tři muži – za SDH Kvasi-
ce p. Smolinka, za Obec 
Kvasice starosta p. Musil 
a p. Zapletal, aby dětem 
slavnostně předali oce-
nění za jejich obrázky, 
kterými se zapojily do 
výtvarné soutěže „Požár-
ní ochrana očima dětí“. 
Soutěže se zúčastnily 
všechny děti, dokonce 
i ty nejmladší. 

Spolupráce MŠ s dobrovolnými 
kvasickými hasiči

Foto archiv MŠ.

Při slavnostním vyhodnocení a oceňování byly děti ztichlé jako myšky. 
Čekaly, jak se jejich obrázky v soutěži umístí. 

Dárky a diplomy byly předány těmto dětem:
1. místo M. Haloda, M. Judasová, M. Plisková, A. Koutňáková
2. místo D. Potočná, Z. Janíková, V. Knoll
3. místo E. Huláková, R. Kašík, A. Mlčáková, D. Kožela

GRATULUJEME!!!!
Kolektiv MŠ Kvasice
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Foto archiv ZŠ.

Zleva Klára Bartůsková, Zdeněk Frank, Kristýna Grebeňová, Jakub Podaný, Lucie Kolajová, Ondřej Zdražil, Sabina Doleželová, Dominik Paťha, Tereza 
Vysloužilová, Jíří Nehoda, Monika Nikrmajerová, Dominik Takáč, Alena Koukalová, Lukáš Ševčík, Jan Burda, Michal Psík. 
Fotografování se nezúčastnili: Klára Švecová, Vendula Mráčková a Marek Pospíšil.

Foto archiv ZŠ.

V pátek 5. 3. 2010 se uskutečnila ve 2. třídě MÓDNÍ PŘEHLÍDKA 
v duchu odívání našich babiček a prababiček. Obyčejné holky ze třídy se 
změnily během velké přestávky v okouzlující slečny. Krásné šaty, vlněné 
plédy – dnes už je v obchodě neuvidíme, ručně háčkované rukavičky, třpy-
tivá bižuterie až z Jablonce, kabelky nejrůznějších barev a tvarů. To byly 
hlavní zbraně na kluky ze třídy, neboť oni přidělovali body, a tím i rozhodli 
o MISS třídy. Úkol to byl nelehký. Protože všechny dívky byly nádherné, 
skončilo i bodové hodnocení velmi těsně.

MISS TŘÍDY se stala s 21 body Daniela Klapilová.
2. místo obsadily s 20 body Kristýna Gazdová a Jana Kvasničková.
O 3. místo se podělily Eva Galatíková a Míša Marčíková s 19 body.

Galantním společníkem všech dívek na módním molu byl Štěpánek 
Březovják. Ostatní hoši dali totiž přednost sportovním oblekům.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem maminkám, babičkám, praba-
bičkám, tetám a sousedkám za zapůjčení oděvů a módních doplňků. Bez 
jejich pomoci by se přehlídka vůbec nemohla uskutečnit.

Mgr. Jaroslava Hudcová, tř. učitelka

Módní přehlídka v ZŠ

Žáci 9. ročníku, šk. rok 2009/2010. Přejeme jim hodně úspěchů při dalším studiu.
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Vičanov.                                                                          Foto archiv DZP.

Stavění plotu kolem hřiště.                                              Foto B. Plisková.

Výsadba stromků.                                                                Foto S. Chybová.

Foto archiv škola.

Po dlouhé zimě, která zahalila Domov pro osoby se zdravotním po-
stižením Kvasice do něžné bílé, propuká konečně zelená radost. Ovšem 
vzpomínky na zimu zůstávají příjemné. Sportovní hry na Hostýně a také 

V DZP Kvasice víří jarní atmosféra

zimní rekondiční pobyt uživatelů na Vičanově, který se uskutečnil 2. - 4. 3. 
2010, umožnily všem účastníkům nádherné zimní vyžití. 

S jarem naši uživatelé vyrazili na výlet do Kopřivnice. Technické muzeum 
Tatra je výborným cílem pro všechny fanoušky techniky, unikáty, které jsou 
zde umístěny, stojí za zhlédnutí. Naše uživatele zajímaly především vozy 
hasičské, cokoliv spojené s touto technikou je vždy obrovským magnetem. 
11. 5. 2010 jsme protáhli těla na pěší turistice z Rusavy na Sv. Hostýn. 14. 5. 
2010 byl naším cílem Westernový den v Kostelanech. 20. 5. 2010 několik 
uživatelů s doprovodem vyjelo za kulturními zážitky a návštěvou Prahy. 

V Domově se snažíme postupně zútulňovat a vybavovat interiér, po 
stěhování je ovšem stále před námi hodně práce. Po uklidnění počasí se 
pustíme do vyklízení „domečku“ ergoterapie, který bude vyžadovat drobné 
technické úpravy, aby se uživatelům dobře realizovaly jejich pracovní akti-
vity. V neposlední řadě bude naším cílem zahrada, která s jarem v pravém 
slova smyslu propukla zelení a hlásí se o údržbu. 

Stranou nezůstává ani vzdělávání pracovníků, kteří se od začátku roku 
postupně zúčastňují vzdělávacích akcí a dále své znalosti a zkušenosti 
předávají ostatním a využívají v praxi. 

Z připravovaných akcí nikoho nepřekvapí, že 1. 6. 2010 u nás proběhne 
Hasičský den. Aktuální dění sledujte na webových stránkách 
www.dzp-kvasice.estranky.cz. 

Renata Mlčochová, vedoucí DZP Kvasice a kolektiv zaměstnanců

Dne 26. března 2010 byla zahájena realizace projektu s názvem „Vybu-
dování dětského hřiště“ u Husova sboru Církve československé husitské 
v Kvasicích. Přes dvacet dětí se toho dne shromáždilo v parčíku u Husova 
sboru, aby zde vysadily malé stromky. Poté se začalo s hloubením základů 
na oplocení, následovala betonáž základů a zdění oplocení. Zděná část 
oplocení je již téměř dokončena. Chtěli bychom poděkovat především 
všem tatínkům a dědečkům, kteří se zúčastnili stavebních prací a ve svém 
volném čase se podíleli na výstavbě. Děkujeme.

Za Církev československou husitskou a Rodinné centrum Kalíšek Lubomír 
a Barbora Pliskovi

VYBUDOVÁNÍ DĚTSKÉHO 
HŘIŠTĚ U HUSOVA SBORU

Jaké vlastně byly uplynulé jarní 
měsíce v naší škole? V průběhu břez-
na jsme se s našimi žáčky pečlivě 
připravovali na příchod svátků jara. 
Zaseli jsme osení, na výkresy nama-
lovali veselá barevná vajíčka, zajíčky 
a kuřátka, jimiž jsme vyzdobili naše 
třídy, a vyrobili jsme pěkná veliko-
noční přáníčka. Poslední den před 
odchodem na velikonoční prázdniny 
jsme uspořádali oslavu s pomlázkou 
a sladkým pečeným „Velikonočním 
beránkem“, na němž si všechny děti 
moc pochutnaly.  

14. dubna 2010 proběhl od 9.00 
do 15.00 ve třídách Základní školy 
speciální Kvasice, které se nacházejí 
v budově Základní školy v Kva-
sicích, „Den otevřených dveří“, 
během něhož se měli zájemci z řad 
široké veřejnosti možnost podívat 
do našeho zařízení pro výchovu 
a vzdělávání žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Potěšila 
nás nejen návštěva našich bývalých 
kolegyň, ale také některých pracov-
níků DZP Kvasice a samozřejmě 
malých členů kroužku náboženství 
s paní učitelkou Danou Malenov-
skou. Upřímně zde však musím 
říci, že při plánování této akce jsme 
počítali s větším zájmem občanů 
Kvasic o vzdělávání dětí s různým 
typem postižení. Tak snad někdy 
příště!

V květnu jsme si naopak na nedo-
statek zájmu stěžovat nemohli. Na 
několikadenní praxi u nás ve škole 
byla paní Petra Zapletalová, která 
momentálně studuje kurz asistenta 
pedagoga v rámci akreditovaného 
programu MŠMT ČR. V rámci 
praxe navštívila všechny tři třídy, 

Krásné jarní dny v Základní 
škole speciální Kvasice

seznámila se s žáky a pedagogy, růz-
nými formami a metodami práce ve 
vyučování, se speciálními didaktic-
kými i rehabilitačními pomůckami, 
které naši žáci při výuce využívají, 
a se vzdělávacími programy, z nichž 
se při výchově a vzdělávání žáků 
v našem typu školy vychází. Jak nás 
sama paní Petra ujišťovala: „Praxe 
pro mě byla opravdu cennou zku-
šeností a velkým přínosem, nikdy 
bych nevěřila, kolik se toho jsou děti 
s postižením schopné naučit a co 
všechno navzdory svému handicapu 
dokážou“. Za náš pedagogický ko-
lektiv bych zde chtěla napsat, že po-
byt sympatické paní Petry u nás ve 
škole byl jak pro děti tak pedagogy 
velmi příjemný a že jí všichni přeje-
me, aby si po úspěšném absolvování 
kurzu asistenta našla zaměstnání dle 
svých představ. Hodně štěstí!

Za Základní školu speciální 
Kvasice Mgr. Lenka Nebuchlová
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Výstava.                                                                       Foto R. Nelešovská.

Vystoupení dětí.                                                            Foto J. Brázdilová.

Vystoupení dětí.                                                            Foto J. Brázdilová.

Výstava.                                                                       Foto R. Nelešovská.

Dne 22. 5. 2010 se uskutečnil v sále Sokolovny Jarní koncert ženského pě-
veckého sboru Otrokovice pod vedením J. Zimáka.               Foto Novotný.

Foto M. Horová.

Nejenže se střílelo, ale také tam bylo několik mrtvých lidí. Všechno 
ale v rámci skvělého divadelního představení, které se konalo 13. 3. 2010 
v sále sokolovny. 

Po roce k nám opět přijeli morkovští ochotníci s nastudovanou hrou Nor-
mana Robbinsna „Hrobka“. Během dvouapůlhodinového představení se na 
pódiu průběžně střídalo 10 herců, kteří odvedli skvělé, téměř profesionální 
herecké výkony. Hra naplněná tajemnem, detektivní zápletkou, vraždami, 
erotickými prvky, ale také humorem, zaujala určitě všechny přítomné diváky.
Celé vystoupení pak ještě dolaďovala živá doprovodná kapela. O tom, že 
představení bylo opět velmi vydařené, svědčil i závěrečný bouřlivý potlesk 
všem 21 členům souboru, kteří se na nastudování hry podíleli.

Morkovští ochotníci v Kvasicích vystupovali již potřetí. Jejich herecké 
vystoupení je rok od roku profesionálnější. Ještě jednou jim patří poděkování 
za krásný kulturní zážitek a zpříjemnění sobotního večera.

Milena Hájková

Na sokolovně se střílelo

Velikonoce se kvapem blížily a kdo se chtěl nadýchat velikonoční atmosfé-
ry, mohl přijít ve sobotu 27. března a neděli 28. března 2010 na sokolovnu. 
Sálem se rozlévala vůně perníkových vajíček, rozkvetlých zlatých dešťů, 
zeleného osení. K tomu všemu byla k vidění spousta nápaditých výrobků 
dětí ze ZŠ, které se svými učiteli tuto jedinečnou výstavu připravily. Malé 
děti z MŠ Kvasice, Rodinného centra Kalíšek a z DDM Sluníčko Tlumačov 
nám připravily krásný kulturní program, plný písniček a tanečků. Pozvání 
pořadatelů také přijalo několik výrobců kraslic, výrobků z pedingu, bižuterie, 
voňavých svíček a dalších předmětů.

Poděkování patří vám všem, kteří jste se jakkoliv podíleli, ať na přípravě, 
nebo na samotném průběhu předvelikonočního víkendu.

Za kulturní komisi Milena Hájková

Velikonoční výstava
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Foto A. Judas.

Foto A. Judas.

Foto A. Judas.

Foto A. Judas.

Jarní čas, kdy po zimě vše rozkvétá, rodí se a probouzí, nás nabádá 
k práci na dvorech, zahrádkách a zkrátka všude, kde je potřeba uvést vše 
k obrazu svému. Ale ani v tuto dobu nesmíme zapomínat vyrážet za zábavou 
a veselit se. Proto, jako v loni, předloni, ..., uspořádala Kulturní komise při 
OU Kvasice „Májovou veselici“. 

Již v předprodeji byly téměř všechny lístky vyprodány. V den státního 
svátku 8. 5. 2010 ve 20 hodin, v sále sokolovny, oficiálně začal program 
pro všechny příchozí. Úvodním slovem přivítal přítomné starosta obce 
pan Lubomír Musil a popřál hezkou podívanou, štěstí v tombole a spoustu 
zábavy. Poté se svou hudbou představila sama kapela Faťamorgána v čele 
s místním farářem, otcem Petrem Utíkalem. Po úvodní taneční sérii, přišel 
čas na kulturní vložku. Břišní tanečnice v pestrých kostýmech předvedly, 
že mínění některých, kteří považují tento typ tance za pouhé třepání tělem, 
je mylné. Zábava pokračovala a jistě každý si přišel na své. Tanec střídal 
oddech s přáteli u sklenky vína či něčím tvrdším. A jak to na vydařených 
akcích bývá, člověk se nenadál a už tu byla půlnoc a s ní losování tomboly. 
Jedna cena lepší než druhá, a také jich nebylo málo. Kdo vyhrál projevil 
upřímnou radost a kdo ne, tomu stačilo říct si to známé: ,,neštěstí ve hře, 
štěstí v lásce“. A to vše k tomu patří. Z plného parketu bylo zřejmé, že 
hudba se líbí. Jako vše, i letošní Majová veselice měla svůj začátek a také 
svůj závěr. Někteří v nejlepším proudu zábavy, jiní znaveni únavou, či 
přemoženi sami sebou, ti všichni se nakonec museli rozloučit, popřát si 
dobrou noc a vykročit k domovu. 

Letošní Májová veselice byla poslední v organizaci stávající kulturní 
komise. Doufáme, že se vám všem taková zábava líbí a byli jste s průběhem 
spokojeni. Přejeme si, abychom se při stejné, či podobné akci setkali třeba 
i příští rok.                                            Za kulturní komisi při OU Kvasice 

Aleš Judas

Májová veselice

Foto A. Judas.

POZVÁNKA
Dne 19. června 2010 se bude konat prezentace nové knihy 

Květoslavy Koutňákové „PLAMEN ŽIVOTA“.
Kniha pojednává o životě v Kvasicích v období výstavby 

a provozu cukrovaru a o jeho majitelích, rodině Proskowetzové 
a Urbánkové. Zachycuje také některé významné události, 

které proběhly v letech 1850-1945.

Program:
17. 00 hod. - krátká pobožnost v kostele Nanebevzetí Panny Marie.

17. 30 hod. - společenský večer s hudbou v modrém salónku na sokolovně 
K poslechu budou hrát paní Marie Muchová a O. Petr Utíkal. 

Mezi vzácné hosty bude patřit paní Eva Hőnigschmid, 
roz. Proskowetzová, která oslavila v tomto roce své životní jubileum, 

devadesátiny.
Proběhne autogramiáda knihy autorkou, 

ilustrátorkou paní Marií Šuterovou i paní Evou Proskowetzovou.

Srdečně zvou pořadatelé.
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Foto A. Judas.

Foto A. Judas.

Foto A. Judas.

Foto A. Judas.

V pátek 30. dubna 2010 se uskutečnilo u hasičské zbrojnice stavění máje. 
Lidé, kteří tuto akci navštívili, mohli sledovat, jak se 20 chlapů snaží vztyčit 
18 metrů velkou májku. Vše se nakonec povedlo a naše májka se mohla za 
krásného počasí tyčit do krajiny.  Náš sbor pořádal toto stavění již druhým 
rokem.  Pro děti bylo připraveno pálení čarodějnic s posezením u ohníčku.  
Akce se vydařila, a to co nás velmi mile překvapilo a potěšilo, byl zájem 
lidí z Kvasic, kterých na tuto akci přišlo skutečně hodně.  

Starosta SDH Kvasice Pavel Ředina

Stavění máje

Rozsáhlý požár ve výrobě chemikálií v Otrokovicích
Dne 9. 3. 2010 v 03:31 hod. byli hasiči informováni o výbuchu a požáru 

v jednom z průmyslových podniků v Otrokovicích. Na místo jsme vyjeli 
v počtu 1+5. K požáru se sjelo celkem deset zásahových vozů, včetně 
velícího důstojníka ze Zlína. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo 
k výbuchu a následnému rozsáhlému požáru na výrobních linkách chemic-
kého provozu soukromé firmy. Hasiči v dýchacích přístrojích postupně 
obklíčili výrobní linky se zásobníky chemických látek a začali s hasebním 
útokem. Lokalizace požáru probíhala ze všech stran a mnoha proudy 
vody. Voda směřovala jak na sražení plamenů, tak i na ochlazování vněj-
ších konstrukcí výrobní linky a na sražení nebezpečného mraku zplodin 
hoření. Požár byl postupně zlikvidován a naši hasiči se kolem 07:00 hod 
vrátili na základnu.

Dne 22. 5. 2010 jsme vyjížděli celkem ku 3 událostem
1. V dopoledních hodinách jsme byli požádáni o pomoc při čerpání vodní 

laguny za Husovým sborem v Kvasicích. Na místo jsme vyjeli v počtu 1+3. 
Po zhodnocení situace bylo rozhodnuto nasazení dvou plovoucích čerpadel 
a odčerpání vody do kanalizace. Voda se nám podařila postupně odčerpat 
a jednotka se vrátila před jednou hodinou na základnu.

2. V 12:15 hod. nám bylo nahlášeno, že po velké průtrži mračen došlo na 
ulici Čtvrtky ke splavení části zeminy z okolních polí na pozemní komunika-
ci. Jednotka vyjela s vozidlem CAS-25 v počtu 1+5. První snahy směřovaly 
k očištění kanalizačních vpustí, aby mohla voda volně odtékat. Posléze bylo 
provedeno očištění komunikace pomocí vody z cisterny.

3. V 18:39 hod. nám bylo nahlášeno, že po velké průtrži mračen došlo 
opět na ulici Čtvrtky ke splavení části zeminy z okolních polí na pozemní 
komunikaci. Jednotka vyjela s vozidlem CAS-25 v počtu 1+5 a vozidlem 
DA-12 Avia v počtu 1+3. První snahy směřovaly k očištění kanalizačních 
vpustí, aby mohla voda volně odtékat. Posléze bylo provedeno hrubé 
očištění vozovky. 

Dne 23. 5. 2010 čerpání vody u obce Bělov 
V 13:52 hod. jsme byli požádáni o pomoc při čerpání vodní laguny u ro-

dinného domu u obce Bělov za jezem. Na místo jsme vyjeli v počtu 1+5. 
Po zhodnocení situace bylo rozhodnuto nasazení čtyř plovoucích čerpadel 
a odčerpání vody do řeky Moravy. Voda se nám podařila postupně odčerpat 
a jednotka se vrátila kolem 20:00 hodiny na základnu.

Starosta SDH Kvasice Pavel Ředina

Z činnosti SDH Kvasice

Hasiči uklízí cestu od naplavené zeminy v ulici Čtvrtky.     Foto SDH Kvasice.
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Výroba hnízda.                                                              Foto archiv rybáři.

Foto archiv střelci.

Pokud půjdete na procházku kolem břehu kvasického štěrkoviště, možná 
vás zarazí pohled na vodní plochu. V jednom místě se pohupuje na hladině 
rozptýlený houf plastových nádob. Nejedná se ovšem o žádný projev lidské 
nepořádnosti či nedbalosti, právě naopak, jsou to cíleně značená místa ry-
bích hnízd. Oblast je navíc ohraničena i z břehů tabulkami s upozorněním, 
že se jedná o rybí trdliště a tudíž je v ní zakázán i rybolov.

V posledních letech byl rybáři vysledován úbytek candátí populace. Do-
mněnku potvrzuje i statistika úlovků vedená MO Kvasice. Již v minulém 
roce se MO zabývala zjišťováním informací o možnostech jejího posílení. 
Na základě rad a prostudované literatury bylo v roce 2009 umístěno na 
štěrkoviště několik hnízd. Jednalo se o tzv. „nultý zkušební pokus“.

V hnízdech se nakonec při jejich kontrole našly jikry, ovšem jiných 
druhů ryb.

Po zjištění o nevhodném a špatně načasovaném položení hnízd byl pro 
tento rok zvolen jiný trvanlivější materiál jejich povrchu, jednotná velikost 
pro lepší manipulovatelnost s hnízdy, i přesunutí stanovišť hnízd na jiné 
místo. Místní rybáři jsou ovšem v podpůrném osazování hnízd na „štěrkáči“ 
s trochou nadsázky „v plenkách“. Bavíme se totiž o rybě, která má specifický 
způsob života a docela nemalé životní nároky na své životní prostředí.

Candát je rybou, která se v mládí živí především planktonem a dalšími 
bezobratlými živočichy. V dospělosti přijímá výhradně drobnější druhy 
ryb. V literatuře se dozvíme, že pohlavně dospívá ve věku 3 - 5 let. Tře se 
v období od dubna do června. V tomto období samec vyčistí v mělčinách 
určitý úsek dna. Na něj pak samice naklade jikry. Samec oplodněné jikry 
hlídá a chrání před případnými predátory až do vykulení potěru. 

Umělé nádoby na štěrkovišti

Spolu se štikou se jedná o hospodářsky nejvýznamnější dravou rybu 
Česka. 

Candát se většinou loví přívlačí, na živou nebo mrtvou rybku. Je poměrně 
citlivý na počasí a často mění stanoviště, proto se velmi těžko vyhledává. 
Řada rybářů se specializuje právě na lov tohoto druhu. Mezi labužníky je 
oblíben pro konzumní kvalitu svého masa.

Candát je rybou, která byla v minulých letech na kvasickém štěrkovišti 
vyhlášená a to navíc i v hojném počtu. Názory na příčiny jejího úbytku se 
různí. Někdo přikládá vinu velké povodni v roce1997 a zanesení dna ná-
drže bahnem při přetržení hráze.V důsledku této ztráty štěrkového podloží 
a možnosti vytloukání si hnízd candátů. Další názory se přiklání k variantě 
přemnožení jiné populace ryb v revíru, zejména kaprů. Ostatní názory se 
různí a příčiny vidí zcela jinde. Najdou se i jedinci, kteří s názorem o teorii 
úbytku candátu v Kvasicích nesouhlasí vůbec.

Ale ať je to tak či onak, výsledky statistik opravdu říkají, že v posledních 
letech není s osádkou candáta na kvasickém štěrkovišti něco v pořádku. 

V toku řeky Moravy ostatně už vůbec ne.
Přes veškerou snahu o doplňování candátí násady organizací do nádrže 

se ani zde nedaří. 
Candát je také totiž velmi problematickou rybou, co se umělého odchovu 

týče. Je nesmírně náročný na přepravu, manipulaci, životní podmínky i jeho 
cenu. Přesto že rybáři v roce 2009 dostali několik příslibů od různých do-
davatelů těchto násad, nikdo z nich svých závazků z různorodých důvodů 
nedostál. Candáta sháněla místní organizace u svazových dodavatelů, jako 

jsou např. organizace Kunovice, Prostějov, Kroměříž, u ČRS na Ostravsku, 
u soukromých firem jako je Rybářství Tovačov, Hodonín a Tábor. Naskytly 
se i vyjímky, například na Vysočině. Zde ovšem bylo podmínkou odběru za 
1 kg candáta odebrat 15 kg kapra, což nebylo výhodné pro rybáře z Kvasic. 
Důvodem je nízký růstový potenciál kaprů z Vysočiny. Peripetie ohledně 
posílení candátí osádky v této původní štěrkopískové nádrži nekončí a pro-
blémy se na sebe postupně nabalují. Jiskřičkou naděje pro další období a ná-
sledné roky jsou právě uměle zhotovená a položená hnízda pro přirozený 
výtěr a snad i to, že všichni výše jmenovaní odběratelé přislíbili spolupráci 
na vysazení candáta v této lokalitě pro tento rok. Můžeme také poprosit 
ostatní rybáře, aby se k označeným bójkám a hnízdům chovali ohleduplně 
a nesnažili se je jakýmkoliv neodborným způsobem kontrolovat, vytahovat 
je z vody, nahazovat do jejich blízkosti či je jinak poškozovat.

Pro úplnost uvedu i termíny zhotovení hnízd členy MO Kvasice – 27. 2. 
2010 a jejich instalaci pod hladinu štěrkoviště – 19. 3. 2010. Další fotogra-
fie,články i komentáře ohledně tohoto tématu najdete na stránkách www.
fishermania.webgarden.cz, kde můžete svými názory přispět do diskuze.

Pokud příště půjdete na procházku kolem břehu kvasického štěrkoviště, 
možná vás zarazí pohled na vodní plochu.Tentokrát už ale budete vědět, co 
značí pohupující se rozptýlený houf plastových nádob na označeném místě.  

Za tým Fishermanie Kvasice a MO Kvasice – Jiří Tomis ml.

Přesně v polovině měsíce května se vydal Klub vojáků v záloze (KVZ) 
Kvasice na zájezd po československém opevnění lemující sever naší repub-
liky. Plánovaný odjezd v časných ranních hodinách byl provázen velkým 
očekáváním ohledně počasí, které zrovna v tu dobu nebylo moc příznivé. 
Ale ani tyto okolnosti nemohly zmařit nadšení všech účastníků zájezdu. 
Naší první zastávkou byla obec Králíky, nacházející se na okraji Orlických 
hor. Zde jsme navštívili bunkr „Cihelna“, který byl plný dobových originálů. 
Zážitek nám zde umocnilo zajímavé vyprávění pana průvodce. Z Králíků 
jsme pokračovali do nedaleké dělostřelecké tvrze „Hanička“, která měla za 
dob komunismu sloužit jako protiatomový kryt pro 300 vyvolených rudých 
funkcionářů. Příjemným zpestřením byla akce dobrovolníků, kteří nám 
oblečeni do německých a českých uniforem, přiblížili situaci v tehdejším 
pohraničí. Ti odvážnější se zde mohli svézt v tzv. „Haklu“. Po náročném 
a vyčerpávajícím dnu jsme se odebrali ubytovat do penzionu s příhodným 
názvem Pevnost. 

Odpočatí a plní elánu jsme druhý den vyrazili na Jiráskovu chatu v Dob-
rošově, odkud se nám naskytl nádherný výhled do širokého okolí. Dalším 
bodem programu byla prohlídka jednoho z největších komplexů bunkrů 
u nás a to právě ve zmiňovaném Dobrošově. Zde jsme byli necelých 40 
metrů pod zemí a odtud jsme si neodnesli zážitky jenom my, ale i slečna 
průvodkyně, která za celou dobu své průvodcovské praxe nezažila, že by 
někdo uzvedl střepinu z kulometného zvonu. Za náš klub postačily pouze 
4 ruce statných střelců a střepina byla ve vzduchu. Poslední zastávkou 
našeho víkendového zájezdu byl Josefov, jehož podzemní chodby o délce 
45 km patřily k nejdelším v Evropě. Po vydatné procházce v podzemí jsme 
zhlédli ve Vojenském muzeu pana Frosta expozici čítající na tisíc exponátů 
zbraní, uniforem a jiných zajímavostí. Po celou dobu výletu nespadla ani 
kapka deště a tak jsme plní dojmů spokojeně vyrazili domů.

Za KVZ Kvasice Jaromír Chytil

Kvasičtí střelci dobývali pevnosti
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Foto rodinný archiv.

Foto rodinný archiv.

Právě skončena šachová sezóna, uzavřela 1 rok účinkování šachového 
oddílu S. Kvasice ve Zlínské krajské soutěži -západ. Šachisté vstupovali do 
sezóny s obavami, jak obstojí ve vyšší soutěži. Že úroveň v kraji je vyšší, než 
- li okresní přebor, poznali již v 1. kole, kdy s „papírově“  slabším soupeřem 
pouze remizovali. Po 11 zápasech si však všichni oddychli, poněvadž celkové 
8. místo z 12 účastníků je velmi pěkné. 

Na dobré reprezentaci Sokola Kvasice se podílelo celé mužstvo pod 
vedením Josefa Stašiaka. 

Kvasice reprezentovali  kmenoví hráči: J. Stašiak, M. Hora, E. Pospíšil, J. 
Pospíšil, V. Bednařík st. a ml., F. Vašina, R. Kašpárek, F. Opravil a hosté: M. 
Plšek, L. Balážec, L. Daněk     Pěkné počasí všem čtenářům přejí šachisté!

Krajská soutěž – západ 2009/10  - závěrečná zpráva

Konečná tabulka 

Poř. Tým Záp. + = - Skóre Výhry Body

1. Spartak Uherský Brod 11 10 0 1 56,0 42 30
2. ŠK Staré Město F 11 9 0 2 55,5 37 27
3. SK Boršice C 11 8 1 2 60,5 52 25
4. ŠO TJ Zborovice A 11 8 0 3 53,0 38 24
5. TJ Sokol Postoupky B 11 6 0 5 38,0 22 18
6. TJ Lokom. Uherský Ostroh 11 5 2 4 46,0 27 17
7. TJ Polešovice 11 5 0 6 46,5 27 15
8. TJ Sokol Kvasice 11 3 2 6 44,5 27 11
9. TJ Vlčnov A 11 3 1 7 37,0 22 10
10. Dům kultury Kroměříž 11 3 1 7 34,0 17 10
11. ŠO Kunovice A 11 1 1 9 30,5 16 4
12. TJ Mařatice 11 1 0 10 26,5 9 3

Královská hra - šachy

Pan Josef Ondra odešel v nedo-
žitých 64 letech. Narodil se 3. lis-
topadu 1946 v Kvasicích, rodičům 
Emilii a Josefu Ondrovým. Vyrůstal 
v harmonické a katolické rodině 
společně s mladší sestrou Miluškou. 
Rodiče je vychovávali k vzájemné 
sourozenecké lásce, k pokoře ke 
skromnosti a svornosti. Sami jim 
byli v tomto příkladem.

V chrámu, kde jsme se s ním 
rozloučili ve čtvrtek 15. dubna 2010, 

Odešel důležitý muž kvasické 
házené - pan Josef Ondra

Poděkování
Rády bychom poděkovaly naší vedoucí cvičitelce, 

paní 

Lidušce Zdražilové z Kvasic. 
Již druhým rokem se nám věnuje 

ve školní tělocvičně. Její povzbudivé „výborně“ 
dodává chuti i těm méně šikovným. 

Cvičení je rozmanité, s velkými míči, stuhami, 
balónky či na podložkách. 

Protáhneme si pěkně všechny svaly v těle 
a po cvičení, i když unavené, 

těšíme se na další čtvrtek.
Za to vše si paní Zdražilová naše díky zaslouží.

Starší děvčata a důchodkyně

jako malý chlapec ministroval, du-
chovní službu odváděl zodpovědně 
a svědomitě.

Po ukončení Základní devítileté 
školy v Kvasicích si zvolil učňovský 
obor instalatér při tehdejším Okres-
ním stavebním podniku v Kro-
měříži. Vzhledem k výbornému 
prospěchu mu bylo doporučeno 
studium na střední škole. Absol-
voval stavební průmyslovku ve Va-

lašském Meziříčí, kde maturoval 
v roce 1967. V témže roce nastoupil 
k výkonu povinné základní vojenské 
služby, odvelen byl na Slovensko, 
do Popradu. Po jejím ukončení 
v roce 1969 se znovu vrací do 
OSP Kroměříž, kde obdržel funkci 
vedoucího střediska instalatérů. 
Po založení firmy Stavební podnik 
instalatérů s.r.o. v roce 1999 se stal 
jejím jednatelem. Později se zcela 
osamostatnil. 

Se svou ženou Miladou, s níž 
se oženil v roce 1969, vychovali 
dvě děti. Syna Michala a dceru 
Hanu. Svou rodinu, včetně vnuků 
Martina, Jakuba, Michaely, Dani-
ely a nejmenší Jesiky, měl vždy na 
prvním místě. Byli pro něho největší 
radostí. Byl pečlivý a starostlivý 
manžel, otec i dědeček.

K lidem byl ohleduplný, taktní 
a laskavý, ochoten pomoci každému 

v problémech a v těžkých chvílích. 
Zapojil se do jakékoliv akce, kde 
mohl být užitečný.

Byl společenský a nepokazil 
žádnou zábavu. Vřelý vztah měl 
i ke svým kamarádům, spolupracov-
níkům a spolužákům. Patřil mezi 
organizátory setkání spolužáků.

Již ve svém mládí aktivně hrával 
kopanou a házenou. Láska k těmto 
sportům mu zůstala do posled-
ních dnů aktivního života. V roce 
1966 začal trénovat mládežnické 
celky v házené, pak dorostenky, 
ženy a naposled žačky, v Kvasicích 
a v Otrokovicích. Ke sportu vedl 
i své děti a vnuky a dosáhl v něm 
nemalých úspěchů. Byl aktivní člen 
zdejšího Sokola. 

Do jeho života vstoupila nečeka-
ně zákeřná choroba, které se sice 
bránil, ale nebylo v jeho silách ji 

zdolat. Podlehl jí 8. dubna 2010 ve 
večerních hodinách v nemocnici 
Kroměříž, kde byl v důsledku zhor-
šeného zdravotního stavu odvezen 
z rodinného prostředí. Téměř do 
posledních dnů jeho života byl 
obklopen svou rodinou, kterou 
tolik miloval a neúnavně o něho 
pečovala manželka, která mu zajis-
tila i potřebné prostředky k domácí 
ošetřovatelské péči, za což jí patří 
poděkování. 

Pan Josef Ondra odešel z tohoto 
světa k Bohu, který ho povolal, aby 
ulehčil jeho lidskému trápení a bo-
lestem. Přejme mu lehké odpočinutí 
a jeho duši klid a mír. Kdo ho znal, 
tak bude souhlasit s tím, že to byl 
člověk s dobrým srdcem a jako 
takový zůstane i v našich srdcích 
a vzpomínkách.

Květoslava Koutňáková
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PÁTEK 18. ČERVNA – NEDĚLE 20. ČERVNA

OBEC TLUMAČOV

V případě nepříznivého počasí 
se akce nekoná.

ČERVNOVÁ HANÁCKÁ SLAVNOST 
                    V TLUMAČOVĚ

Program KIS Tlumačov:

  Pátek 18. června od 20 hod. park

 Taneční zábava se skupinou Milénium

  Sobota 19. června od 13 hod. ul. Sokolská

13.00 hod.  Průvod z náměstíčka u kostela ulicí Nádražní,  
   Sokolskou k místní sokolovně

13.30 hod.  Přivítání starostou obce

13.45–15.00 hod.  Vystoupení folklorních souborů:
     Dětský taneční soubor Ječmínek z Mysločovic
     Mužský pěvecký soubor Hlahol z Mysločovic
     Hanácký folklórní soubor Košíř z Kostelce na Hané
     Slovácký soubor Radovan z Napajedel

15.00–16.00 hod.  Vystoupení zpěváka Jožky Šmukaře za doprovodu  
    cimbálové muziky

  Neděle 20. června od 14 hod. DDM Sluníčko v parku

 Pohádkový dětský den pro celou rodinu.
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Společenská kronika

Josef a Marie Švecovi - Krajina - březen

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v období od 1. 7. 2010 do  30. 9. 2010 oslaví 
krásné životní jubileum.

Uváděni jsou jubilanti při dosažení věku 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100...

Životní jubileum

Červenec

Srpen

Září

Alena Galatíková  Husova  70
Mojmír Doležel  Parková  70
Pavla Heinrichová  Krajina  60
Ladislav Koutňák  Mírová  70
Josef Sedlář  Krajina  80

Vlastimíra Rozsypalová Krajina  60
Josef Brázdil  Krajina  75
Věra Koutská  Mírová  70
Blažena Kélová  Krajina  80
Eliška Moučková  Krajina  60
Marie Vaculíková  Bělovská  90

Marie Šupčíková  Cukrovar  65
Eva Davidová  Družstevní 60
Pavla Konečná  Krajina  60

Zlatá svatba

Vzpomínka

(zveřejněny jsou pouze jména zesnulých občanů, jejichž rodiny daly matrice 
k vyvěšení parte)

Navždy nás opustili

únor - leden 2010

František Štěbra  Zahradní březen 
Josef Ondra Kroměřížská duben

Těžko se s tebou loučilo,
těžké je bez tebe žít.

Láska však smrtí nekončí,
v srdci tě navždy budeme mít.

Dne 6. července 2010 vzpomeneme 
15. výročí úmrtí mého manžela, 
našeho tatínka, strýce, švagra, 

pana 

Josefa Marčíka 

z Kvasic.

Stále vzpomíná celá rodina. 
Děkujeme všem, 

kteří vzpomenou s námi.  

UPOZORNĚNÍ: Redakce Kvasických novin nezodpovídá za správnost úda-
jů uveřejněných v rubrice Společenská kronika. Údaje poskytuje Matrika 
Obecního úřadu Kvasice.
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Zuzanka Nováková, únor, Družstevní

Karolínka Diatková, duben, Dolní

Ondřej Koutňák, duben, Kroměřížská

Nikolka Chrastinová, duben, Krajina

Jeníček Švec, duben, Krajina

Simonek Vrbecký, duben, Kroměřížská

Lucinka Ševčíková, duben, Dolní

Stanislav Maša, duben, Krajina
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OBEC KVASICE
pořádá

v neděli 15. srpna 2010

KVASICKOU POUŤ
K poslechu a tanci hrají na

sokolské zahradě Hulíňané.

Všechny Vás srdečně zveme

Mysliveckou noc
si Vás dovoluje pozvat

na tradiční

Kvasice 31. července 2010, 20.00 hod.
Sokolská zahrada

Hudba: CLASSIC Kroměříž
��bohatá tombola ��kvalitní nápoje ��zvěřinové speciality

Na sobotu 26. 6. 2010 zve SK Kvasice 
všechny příznivce sportu 

na tradiční turnaj v malé kopané 
za účasti kvalitních mužstev.

Hraje se na antukovém hřišti Sokolské zahrady. 

Začátek je plánován na 9 hod., 
předpokládaný konec do 14 hod. 

Občerstvení pro diváky zajištěno. 

Přijďte povzbudit své favority
a pobavit se u kvalitní hry.

��Prodám dveře plastové vchodové masivní, 4 panty, 5-ti bodý zá-
mek, částečně prosklené, pravé a levé, rozměr 90x200, 100x200 cm vč. 
zárubně. Bílé a hnědé. Nové z neuskutečněné stavby. Cena 7800 Kč/ks. 
Dopravu zajistím zdarma. Tel: 777106709

a také vystoupení
       
         skupiny Waťák
                    - Kabát Revival

www.watak.cz

bigbít se skupinou
           www.street69.cz

OBEC KAROLÍN
A SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KAROLÍN

Vás srdečně zvou
na VIII. ročník Kulturních dnů Karolíny 2010

středa 30. 6. 2010 -  Kaplička v Karolíně
 19,00 hod. SLAVNOSTNÍ BOHOSLUŽBA
 na počest zakladatelky obce Karolín hraběnky
 Karolíny Lamberkové ze Šternberka a
 za zemřelé rodáky z obce Karolín

pátek 2. 7. 2010 -  kulturně-sportovní areál Karolín

Program:

sobota 3. 7. 2010

16,00 hod. - námětové cvičení SDH

18,00 hod. - kulturně-sportovní areál
                                Karolín
„VELKÁ ČERVENCOVÁ NOC“
        
              s dechovou hudbou
          ZDOUNEČANKA

Mediální partneři:


